(MEBHET7T—FOREER

1 FEEATOOLMNPTS

(1]

(2]

(3]

(4]

1 BEABTODOMYPTSREH] x FEOREBE HHt#)

HHET o 7r— FOERER

XERAD LRIZ%, TRIEn ] ) 3 4
2K [bhhYry| EE Hhhoiz< N
hot= hot=
100.0 72.8 245 2.1 0.6
=& 5,051 3,675 1,239 105 32
100.0 79.1 195 0.7 0.6
1HX[F2H 834 660 163 6 5
B a[ 100.0 74.2 23.6 1.7 0.6
i 1,707 1,266 402 29 10
) 48 100.0 70.1 26.9 24 0.6
= 1,058 742 285 25 6
=] 58 100.0 71.7 24.6 3.6 0.2
4 646 463 159 23 1
. 100.0 67.5 285 2.7 1.2
6RLL 806 544 230 22 10
1 FEAREOOLMY T S[EE] x BR-FE0 5 (]
XERAD ERIF%. FEEn 1 N 3 4
2K [bhhyry| EE Hhhoiz< N
otz hot=
100.0 72.8 245 2.1 0.6
= 5,051 3,675 1,239 105 32
100.0 75.4 22.3 15 0.8
| &5
Al = A B8 24217 1,829 542 37 19
3‘; - —_— 100.0 70.4 26.6 2.6 05
mee 2,624 1,846 697 68 13
1 BERABROHLIYOTSHEH] x FEOEB K]
XEADLRIT%. FHEEn 1 2 3 4
& 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< N
BE-E203 otz hot=
[(BA]
100.0 75.4 22.3 15 0.8
= 24217 1,829 542 37 19
100.0 78.3 20.3 0.8 0.6
_ 1HX32H 780 611 158 6 5
= a[ 100.0 76.3 214 1.6 0.7
] 1,040 793 223 17 7
) 28 100.0 70.0 25.2 32 16
= 377 264 95 12 6
B 58 100.0 67.9 30.2 1.2 0.6
4 162 110 49 2 1
R 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0
6HLLE 68 51 17 0 0
1 FEARAEOHLMY P S[HEE] x FEOERH[HE]
XERAD L%, FEEn 1 2 3 4
& 2K [bhhyrd| EE Hhhyiz< ER
BE-BRDH hot= Mot=
(B2
100.0 70.4 26.6 2.6 05
& 2,624 1,846 697 68 13
100.0 90.7 9.3 0.0 0.0
_ 1BX(X2H 54 49 5 0 0
= 3[ 100.0 70.9 26.8 1.8 0.4
i 667 473 179 12 3
) 28 100.0 70.2 27.9 1.9 0.0
=S 681 478 190 13 0
B 58 100.0 72.9 22.7 43 0.0
4 484 353 110 21 0
R 100.0 66.8 28.9 3.0 1.4
6RELE 738 493 213 22 10
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BHAT 47— L ORIHER
2 RRECABADZETOHRAFOONM LTS

(5]

(6]

(7]

(8]

2 [REEIDZEETO

BAFOLAIYPTE[HEE] x FEOXKAKHEE]

XERO LEIZ%. TEIEn ; 5 3 p
2K |bhurd | TE | bHYIK| TH
hot= hot=
100.0 69.7 265 36 0.2
= 5,051 3519 1,340 180 12
100.0 77.0 20.7 20 0.2
1EXI32H 834 642 173 17 2
%= - 100.0 70.2 26.0 35 03
32 1,707 1,199 444 59 5
) 48 100.0 65.2 306 4.1 0.1
= 1,058 690 324 43 1
A 58 100.0 65.8 2838 53 0.2
4 646 425 186 34 1
. 100.0 69.9 26.4 33 0.4
6RLLE 806 563 213 27 3
2 [HEAIOEETOHBAZEOHLMOTI(HEH] x FEOER K]
XEMOLEIT%. TEIEn ] 2 3 4
2K |bhuvd | EE | bHYIK| T
hot= hot=
100.0 413 4438 136 0.3
= 5,051 2,086 2,265 685 15
100.0 52.2 39.0 8.6 0.2
1AX2A 834 435 325 72 2
= 38 100.0 424 470 10.3 03
32 1,707 723 803 176 5
) 48 100.0 37.0 46.4 16.4 0.2
S 1,058 391 491 174 2
=] 58 100.0 38.9 458 149 05
b4 646 251 296 96 3
. 100.0 355 434 20.7 0.4
6EL 806 286 350 167 3
2 [RBRE]DEETOHBAZSOHLMNOT(HEH] x BA-FEO 5[]
XEAD LRI3%. THiEn ] 2 3 .
2K |bhuvd | EE | bHYIK| TH
hot= hot=
100.0 69.7 26.5 36 0.2
=ik 5,051 3519 1,340 180 12
100.0 711 255 3.2 03
| &5
A = E B8 2,427 1,725 618 77 7
3;‘ i J_— 100.0 68.4 275 39 0.2
s 2,624 1,794 722 103 5
2 [#BAIOEZETCOHRBAZOHLMNOFT(HEH] x BA-FERO 5[]
XEMO LRI3%. TRiEn ] p 3 .
2K |bhurd | EE | bHYIK| TH
hot= hot=
100.0 413 448 136 03
=ik 5,051 2,086 2,265 685 15
100.0 48.6 423 8.9 0.2
| &5
EJ; E B8 2,427 1,179 1,027 215 6
o - J_— 100.0 346 472 17.9 03
= 2,624 907 1,238 470 9
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€)

(10]

[11]

[12]

12 [REEIDEETOHRAFOLOMYPYS[HEH] x FEOEB K]

HHET o 7r— FOERER

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
St - 2K [bhhYry| EE Hhhoiz< EN
HE-BEDR Mot Mot
[(BA]
100.0 71.1 255 32 0.3
=& 24217 1,725 618 77 7
100.0 76.8 21.0 1.9 0.3
1AX328 780 599 164 15 2
= ag 100.0 71.8 246 3.2 0.4
i 1,040 747 256 33 4
) 48 100.0 64.2 31.3 42 0.3
= 377 242 118 16 1
=] 58 100.0 53.1 395 74 0.0
4 162 86 64 12 0
. 100.0 75.0 235 15 0.0
6RLL 68 51 16 1 0
2 [REE]OZEETOHRBAEOOLM OFT[HE] x BEORBAH[HH)
XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3 4
&4 2K [bhhyYry| EE Hhhoiz< EN
BE-EADR hot= hot=
[&:]
100.0 68.4 275 39 0.2
= 2,624 1,794 722 103 5
100.0 79.6 16.7 3.7 0.0
_ 1HX[F2H 54 43 9 2 0
= a[ 100.0 67.8 28.2 3.9 0.1
i 667 452 188 26 1
) 28 100.0 65.8 30.2 40 0.0
= 681 448 206 27 0
B 58 100.0 70.0 25.2 45 0.2
4 484 339 122 22 1
. 100.0 69.4 26.7 35 0.4
6BLELE 738 512 197 26 3
B2 [#BAIOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
XEAD LFRIT%. FEEn ; ) 3 7
& 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< EN
BE-BF2DF hot= hot=
[(BA]
100.0 48.6 42.3 8.9 0.2
= 24217 1,179 1,027 215 6
100.0 52.4 39.2 8.1 0.3
_ 1EX32H 780 409 306 63 2
= a[ 100.0 46.9 45.3 75 0.3
] 1,040 488 471 78 3
) 28 100.0 448 40.8 14.1 0.3
= 377 169 154 53 1
B 58 100.0 45.7 475 6.8 0.0
4 162 74 77 11 0
R 100.0 57.4 27.9 14.7 0.0
6RLELE 68 39 19 10 0
B2 [HEAIOZETOFHBAZEDHOM DOFTE[EE] x ZEOREA M)
XEADEEIF%, F&En 1 2 3 4
& 2K [bhhyry| EE Hhhyiz< EN
BR-®&RO5H Motz Motz
)|
100.0 346 47.2 17.9 0.3
& 2,624 907 1,238 470 9
100.0 48.1 35.2 16.7 0.0
1HXI32H 54 26 19 9 0
= a[ 100.0 35.2 49.8 14.7 0.3
i 667 235 332 98 2
) 28 100.0 326 495 17.8 0.1
=S 681 222 337 121 1
B 58 100.0 36.6 45.2 176 0.6
4 484 177 219 85 3
R 100.0 335 44.9 213 0.4
6RELE 738 247 331 157 3
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HHAT 7 — L OEHER
(13] M2 [REFIOFETOFEAFOLMY LT E(H#HE] x M1 FEATOLHY P S[HEh)

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2K [bhhYry| EE Hhhoiz< N
Motz hot=
100.0 69.7 26.5 3.6 0.2
=& 5,051 3519 1,340 180 12
100.0 82.5 16.0 1.4 0.1
7 N T-
A hiny Py Aot 3,675 3,033 587 51 4
IhE . 100.0 355 56.9 73 0.3
Mz = 1,239 440 705 90 4
PR U= _ 100.0 23.8 40.0 35.2 10
OR byt 105 25 42 37 1
T0 <H 100.0 65.6 18.8 6.3 9.4
T 32 21 6 2 3

[14] M2 [#EBANIDZETOHBAFOOMNY LY S[HM] x 1 FEABTOHOHMYOT (]

KRADLEIT%., TEIEN

4

1 3
2K by | EE Hmyli=< B

otz hot=
100.0 413 44.8 136 0.3
= 5,051 2,086 2,265 685 15
100.0 51.9 38.2 9.6 0.3

7 \ -

1 hiny Py Aot 3,675 1,906 1,405 354 10
ShE 5% 100.0 13.2 65.4 213 0.2
Mg = 1,239 163 810 264 2
YR IR 100.0 8.6 36.2 55.2 0.0
BRE iyt 105 9 38 58 0
T0 REE 100.0 25.0 375 28.1 9.4
32 8 12 9 3
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HEHET Vo — FOEHEER
M3—1 [REEIOEEFBIHMLTECLAIMR
1 RREOZELAICEEAH 1= (RO, FAFEMYIZL, EEMNHL,SF)
[15] RI8—1® FBLAICHELHof-[#8h] x FHDEB K[ Htah)

XERAD ERIF%. FEEn 1 2 3

21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 10.6 89.0 0.4
=& 5,051 535 4,495 21
100.0 7.6 923 0.1
1HX[F2H 834 63 770 1
= 3[ 100.0 9.8 89.7 05
b2 1,707 167 1,531 9
) 48 100.0 12.6 87.1 0.3
= 1,058 133 922 3
B 58 100.0 12.4 87.3 0.3
4 646 80 564 2
. 100.0 1.4 87.8 0.7
6RLL 806 92 708 6

[16] RI3—1® BLAICHEMNHo-[HE] x BA-EFR0 5[]

KRADLEIX%., TEIEN

1 2 3
EXZN A (A1AV-S EN::
100.0 10.6 89.0 04
= 5,051 535 4,495 21
100.0 10.3 89.4 03
| &5
3 = B EH 2,427 249 2,170 8
P J— 100.0 10.9 886 05
mee 2,624 286 2,325 13

[17] R3—1D BLAICHENRH-=[HEE] x 1 BEABTOHLMYOT[HE]

XEADEEIE%, FE&[En 1 2 3

EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 106 89.0 04
= 5,051 535 4,495 21
m | bhuehor 2
IHE s 100.0 16.5 82.8 0.7
MNiE = 1,239 204 1,026 9
YR U= ¢ e e 100.0 30.5 68.6 1.0
& hBYIi T 105 32 72 1
ERY) - 100.0 94 875 31
T 32 3 28 1

[18] RI8—1D EBLAICEELH-1=[HH] x B2 BEREOZETOHRAZDOHHYLI [ Hidm)
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAV-4 EN

100.0 10.6 89.0 0.4
& 5,051 535 4,495 21
100.0 4.4 95.4 0.2

7 \ -

Fi2 NS 3,519 154 3,358 7
PEER - 100.0 20.2 79.0 0.7
THOTE = 1,340 271 1,059 10
EHhDE IR 100.0 59.4 38.3 22

ey | PRI 180 107 69 4

Y BiE <8 100.0 25.0 75.0 0.0

ik 12 3 9 0
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BHAT 47— L ORIHER
2 REEOHHANFHLIE
(19] RI8—1Q EREAMELIEL[HE] x FEOEAHKHtE)

XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 7.9 91.4 0.7
= 5,051 401 4617 33
100.0 7.0 927 0.4
_ 1HXI32H 834 58 773 3
= 58 100.0 8.3 91.0 0.7
b2 1,707 141 1,554 12
) 28 100.0 8.0 91.1 0.9
= 1,058 85 964 9
B 58 100.0 8.4 91.2 05
4 646 54 589 3
. 100.0 7.8 91.4 0.7
6RLLE 806 63 737 6

(20] MI3—1@ EREAAELIE[(HH] x B H-HRO 5 [#HiH]

XERAD EEIX%., FE&I[EN 1 2 3
=07 &Ly [A1AV-4 L
1000 7.9 914 0.7
=t 5,051 401 4617 33
1000 76 91.7 0.7
| &5
ne E =8 2,427 185 2,225 17
o - - 100.0 8.2 91.2 0.6
s 2,624 216 2,392 16

(21] FE8—1Q EREAMRLIEL(HE] x B1 BHEABTOHAYPTS(#HiEH]

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 79 914 0.7
= 5,051 401 4617 33
100.0 74 92.1 0.6
L -
i1 RS 3675 271 3383 21
IhE w0 100.0 9.5 89.6 0.9
g = 1,239 118 1,110 11
YA U= . 100.0 1.4 87.6 1.0
PR PRIt 105 12 92 1
EN0)) - 100.0 0.0 100.0 0.0
ke 32 0 32 0

[22] [3—1Q@ HREAMFHLIE[(HH] x B2 REEDZETORAFOHL,MY LT =(HEHH]

XENOD LRIE%. T EEn ] 2 3
2k EN L e
100.0 7.9 914 0.7
=ik 5051 401 4617 33
100.0 6.8 925 0.7
L -

Fi2 hiy e Aot 3519 241 3,255 23
PEER i 100.0 8.8 90.7 0.4
TOTE = 1,340 118 1,216 6
EHhOE U= . 100.0 228 75.0 2.2

e | PRYISHR 180 41 135 4

Y BRi& < 100.0 8.3 91.7 0.0

ke 12 1 11 0
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

[23] RI83—1Q ETAHENHLIVIZ h-[#8m] x BEOEBK[Hiaw]

XKERADEEIF%, FEIEN

1
&Ly

2

X7 (AYAY-3 B
100.0 48 94.7 0.6
= 5,051 241 4,781 29
100.0 3.0 96.6 0.4
_ 1EXI32H 834 25 806 3
= 58 100.0 4.9 94.7 0.4
b2 1,707 83 1,617 7
) 4g 100.0 5.7 936 0.8
= 1,058 60 990 8
=] 58 100.0 6.0 93.3 0.6
4 646 39 603 4
. 100.0 4.2 94.9 0.9
6RLLE 806 34 765 7
[24] R83—1Q FIAELDLIMYIhof=[1%s] x BE-FRO 5[]
XEMOLEIT%. TEIEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 48 94.7 0.6
= 5,051 241 4,781 29
100.0 45 95.1 05
| &5
A = E . 2,427 109 2,307 1
;’7’)‘ _ i 100.0 5.0 94.3 0.7
= 2,624 132 2474 18

[25] MI3—1Q @EIRESDLAYIMo7=[#HEh]

HHET o 7r— FOERER

x 1 BEERBEOHMY I E[HEE]

XRMAD LFRIE%. FEEn ] 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 48 94.7 0.6
=& 5,051 241 4,781 29
_ 100.0 25 97.1 05
R bhhypghotz 3675 py 2,567 -
IhE w0 100.0 9.2 89.9 0.9
MR = 1,239 114 1,114 11
YN - _ 100.0 324 66.7 1.0
BE hhyIi ot 105 34 70 1
TO - 100.0 6.3 9338 0.0
A 32 2 30 0
[26] RI3—1Q FIRHRELADLMYIZh o =[1EEh]
x 2 REBEOEETORAZFOHAIY 3 S[HiEE]
XERAD LBIF%. TEIEn 1 2 3
EX0N [&Ly ARV TH
100.0 48 94.7 0.6
= 5,051 241 4,781 29
_ 100.0 0.7 98.9 0.3
f2 Hhogmotfz 3519 26 3482 11
PEER - 100.0 8.1 90.7 1.2
THOTE = 1,340 108 1,216 16
ShDE - _ 100.0 57.8 41.1 1.1
ey | PRI 180 104 74 2
Y Bk < 100.0 25.0 75.0 0.0
ik 12 3 9 0
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BHAT 47— L ORIHER
4 FEAPHBEAICHTIRREDOEROER-RENDLMYIZ o

[27]

[28]

[29]

[30]

f3—1@ REAPHEEAIHTIERORR- ABAHLHMYIZ<Mof[H5H] x FEDRBHHEiw]

XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 12.0 87.4 0.6
= 5,051 604 4,415 32
100.0 7.0 9238 0.2
_ 1EXI32H 834 58 774 2
= - 100.0 10.8 885 0.7
b2 1,707 185 1,510 12
) 28 100.0 14.4 85.2 05
= 1,058 152 901 5
B 58 100.0 15.9 83.4 0.6
4 646 103 539 4
. 100.0 13.2 85.7 1.1
6RLLE 806 106 691 9

f3—1@ REAPHEANHTIEMOER-RENLMYIZ<H>T=[HEH] x BE-BEO ] (HE#]

XEAD EEIX%, FE&I[EN 1 2 3
21K &Ly [A1AV-4 B
1000 120 87.4 06
=t 5,051 604 4415 32
1000 10.7 88.8 06
| &5
ne E =8 2,427 259 2,154 14
o - - 100.0 13.1 86.2 0.7
e 2,624 345 2,261 18

B3—1@ FEAPHEEAICHTIEBORRE - READLMYIZof (1]

x {1 FERAROHMY I E[HiER]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 120 87.4 0.6
= 5,051 604 4415 32
100.0 8.3 91.2 0.5
X’ \ -
Pt hiny ey ot 3,675 305 3,351 19
IHE s 100.0 19.9 79.2 1.0
MNiE = 1,239 246 981 12
YR IR 100.0 46.7 52.4 1.0
& hBYIi T 105 49 55 1
T0 <H 100.0 125 875 0.0
T 32 4 28 0

B3—1@ EEAPHEAIIHTIERORR - WEL DY of (1]

X 2 REEDZETOHRAFDHMY LI E[HiHH]

KERADLERIX%., TBIEN

1 2 3
2K (&N [RYAY-S B
100.0 120 874 06
=t 5051 604 4415 32
100.0 56 93.9 05
L -
w2 DRI T 3519 197 3,305 17
PEER o 100.0 21.9 772 0.8
TOTE = 1,340 294 1,035 11
IhNE U= _ 100.0 61.1 37.2 1.7
g | PRYISR 180 110 67 3
Y B <H 100.0 250 66.7 8.3
e 12 3 8 1
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HUBT 7 — FORIHEE
5 fBAEOHABE SOOI Dot (R, iR DB TERBTEGL RICKRLEVE)
(311 MS—10 #HARBEOMBEASAOMYI{A (] x BEOEH M)

XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 10.8 88.3 0.9
= 5,051 546 4,461 44
100.0 7.9 91.7 0.4
_ 1HXI32H 834 66 765 3
= - 100.0 10.7 88.4 0.9
b2 1,707 183 1,509 15
) 28 100.0 1.2 88.0 0.8
= 1,058 119 931 8
B 58 100.0 1.9 86.2 1.9
4 646 77 557 12
. 100.0 125 86.7 0.7
6RLLE 806 101 699 6

(32] M3—16 #HAFAEOMEAHLMYIZ{Mo=[H#EH] x BB - BRO R [Ht#H)

XERADEEIT%, FEIEN

1 2 3
21K (&N [A1AV-4 L
100.0 108 883 0.9
=k 5,051 546 4,461 44
100.0 94 89.7 0.9
| &5
ne E =8 2,427 227 2,177 23
o - - 100.0 12.2 87.0 038
= 2,624 319 2,284 21

[33] RI3—16 #ARREBOMEAHLMI M o=[#E] x M1 BEAZROHLMYLT (M)

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 10.8 88.3 0.9
=ik 5,051 546 4,461 44
- 100.0 76 91.7 0.7
i HiY e Aot 3675 280 3370 25
IhE i 100.0 17.7 81.1 1.2
g = 1,239 219 1,005 15
YR - _ 100.0 400 57.1 2.9
R PRIk 105 42 60 3
EN0)) - 100.0 15.6 81.3 3.1
A 32 5 26 1
[34] RI3—16 #RABORIES LYo =[HEEh]
x 2 REEDZEETOHRBAZFOHMY I S[HE]
XERAD EEIE%, FEEn ] 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 108 88.3 0.9
24 5,051 546 4,461 44
_ 100.0 5.0 94.2 0.8
Fi2 hoYPTIot 3,519 175 3,316 28
PEER - 100.0 20.4 78.7 0.9
TOTE = 1,340 274 1,054 12
ESHhDE - _ 100.0 51.7 46.7 1.7
gy | PRI 180 93 84 3
Y B % - 100.0 33.3 58.3 8.3
T 12 4 7 1

- 118 -



HHBT T — FOEHER
M3—2 [HBAIOEEFB-HLTECOLIMR
1 FEADOELAICHELSH-o- (RO, EHEEMYIKL, EELHELH1ZF)

[35]

[36]

[37])

[38)

fi3—2@ BULAICRIEMNH-I-[#E] x BEOER M)
XEADEEZ%, FEEn 1 2 3
21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 22.1 775 05
=& 5,051 1,114 3914 23
100.0 14.9 85.0 0.1
1HX[F2H 834 124 709 1
= 3[ 100.0 21.1 786 0.4
b2 1,707 360 1,341 6
) 48 100.0 26.0 734 06
= 1,058 275 771 6
B 58 100.0 19.7 79.6 0.8
4 646 127 514 5
. 100.0 283 711 0.6
6RLL 806 228 573 5
fis—2@ FBLAICEIENH-1=[HEE] x Ba-FERO [ #Hdh]
XEAD LEIT%. FEEn 1 N 3
21K A (ATRY-3 EN:L
100.0 22.1 775 05
= 5,051 1,114 3914 23
100.0 18.0 81.7 0.4
| 7
3 = B EH 2,427 436 1,982 9
- - 100.0 25.8 736 05
. A=A
” HEl 2,624 678 1,932 14

fIs—2@ SEELAICHIENSH-=[1EE] x M1 BEANEOHLHYOT S[HiEH]
XERAD LFRE%. TREN P ) 3
EXZN (YA (AYRY-3 B8
100.0 22.1 715 0.5
= 5,051 1,114 3,914 23
_ 100.0 191 80.5 0.4
e hiny ey Aot 3,675 702 2,957 16
IHE w5 100.0 28.8 70.8 0.4
MNiE = 1,239 357 877 5
PR - _ 100.0 419 57.1 1.0
& HBYIi T 105 44 60 1
EN0)) - 100.0 344 62.5 31
T 32 11 20 1
Blda—2@ SELAICRIENHo1=[18E] x B2 #EBADZETOHAZDHMY 0T SHE]
XEAD LET%. FEEn ] 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 22.1 715 0.5
& 5,051 1,114 3,914 23
_ 100.0 6.5 93.2 0.2
f2 Hhgmofz 2086 136 1,045 5
PEESH - 100.0 25.2 742 0.6
TOTH = 2,265 571 1,681 13
ThoA _ _ 100.0 58.4 409 0.7
g | PRV 685 400 280 5
Y BA % < 100.0 46.7 53.3 0.0
T 15 7 8 0
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2 HFEADOHBENFHLTEL
(39] MI3—2@ FEAAELIEL[HHM] x FEORAKHtW]

HHET o 7r— FOERER

XERO LEIZ%. TEIEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 5.0 94.2 0.8
= 5,051 255 4,758 38
100.0 2.9 96.6 05
_ 1EXI32H 834 24 806 4
= 58 100.0 6.1 936 0.4
b2 1,707 104 1,597 6
) 4g 100.0 3.7 95.1 1.2
= 1,058 39 1,006 13
B 58 100.0 4.6 94.7 0.6
4 646 30 612 4
. 100.0 7.2 91.4 14
6RLLE 806 58 737 11
[40] RI3—2@ EREAASELYE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XEMOLEIT%. TEIEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 5.0 94.2 0.8
= 5,051 255 4,758 38
100.0 44 949 0.7
| &5
Al ‘E’IE E B8 2,427 106 2,304 17
;’7’)‘ _ i 100.0 5.7 935 0.8
= 2,624 149 2,454 21

(41] RI3—2Q

SEAMNELYTEL(HEH] x M1 BERABTOHMAYPITS#HiEH]

KRR ERIZ%, TREn ] 7 3

21K [={A (AYAY-3 N
100.0 5.0 94.2 0.8
=& 5051 255 4,758 38
100.0 4.2 95.0 0.8

\\J \ -

i1 RS 3,675 156 3,490 29
IhE w0 100.0 6.6 92.7 0.6
Mg = 1,239 82 1,149 8
YA =< Arte 100.0 143 85.7 0.0
PR i it 105 15 90 0
T0 - 100.0 6.3 90.6 3.1
ke 32 2 29 1

[42] RI3—2@

SEANFL T E(HH] x B2 FBADZETORAFOHL,NY LT S[HEH]

XERAD ERIZ%, TRIEn ] 5 3
24 (&L ARV TBA
100.0 50 942 0.8
=ik 5051 255 4,758 38
100.0 38 959 0.2
L -

Ri2 bhypghotz 2,086 80 2,001 5
PEEH i 100.0 48 943 0.9
TOTE = 2,265 109 2,135 21
EHhDA U= _ 100.0 95 88.8 18

g | PRI 685 65 608 12

Y BR ik < 100.0 6.7 93.3 0.0

ke 15 1 14 0
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HUBT 7 — FORIEE
3 FEADFETABLHLMYIZN ST
[43] RI8—2Q) EITHELDLAVIKhor=[1E8] x FEDER K 4w

XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 18.0 81.1 0.9
= 5,051 911 4,094 46
100.0 9.6 89.7 0.7
_ 1EXI32H 834 80 748 6
= 58 100.0 15.4 83.7 0.9
b2 1,707 263 1,429 15
) 4g 100.0 21.9 770 1.0
= 1,058 232 815 11
B 58 100.0 19.7 79.3 1.1
4 646 127 512 7
. 100.0 25.9 732 0.9
6RLLE 806 209 590 7

[44] RI3—2Q HEIAELALMVI K o=[HE] x B8 -HFR05I[#HH)

XERAD ERIFZ%. FREn 1 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 18.0 81.1 0.9
£ 5,051 911 4,094 46
100.0 12.2 86.9 0.9
| &5
Al ‘E’IE E . 2,427 295 2,109 23
3)‘ _ o 100.0 235 75.6 0.9
s 2,624 616 1,985 23

[45] RI3—2Q #EIRENDLAYIKM>7=[1HE] x B1 BREABTOHMY O[]

XEAD LEIE%. FEEn ] 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 180 81.1 0.9
= 5,051 911 4,094 46
- 100.0 144 8438 0.7
i RS 3,675 531 3117 27
IhE w0 100.0 26.2 725 13
Mg = 1,239 325 898 16
YR - _ 100.0 438 55.2 1.0
PR hiyI=<hot 105 46 58 1
EN0)) - 100.0 28.1 65.6 6.3
A 32 9 21 2
[46] RI3—2Q@ ETHENHLMIh-oT=[15HH]
x 2 FEADZETOHRBAZFDHMNM 0T S[HE]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 18.0 81.1 0.9
& 5,051 911 4,094 46
_ 100.0 18 97.9 0.3
2 Hhogmotfz 2086 38 2042 6
PEEH - 100.0 16.6 82.2 1.2
TOTH = 2,265 375 1,862 28
EhoA _ _ 100.0 72.0 26.3 18
g | PRV 685 493 180 12
Y BA % - 100.0 33.3 66.7 0.0
T 15 5 10 0
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4 SEACEEANHTIARADEROER -RENLMYIZMoF
[47] F3—2@ BAPHEAIIHITSIERMORE-ABADAYIh o] x BEORABK#HitwEm]

XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 26.0 729 1.2
= 5,051 1,311 3,680 60
100.0 15.0 83.9 11
_ 1EXI32H 834 125 700 9
= 58 100.0 20.7 78.4 0.9
b2 1,707 353 1,339 15
) 4g 100.0 316 67.0 1.4
= 1,058 334 709 15
B 58 100.0 31.1 67.6 1.2
4 646 201 437 8
. 100.0 37.0 61.4 16
6RLLE 806 298 495 13

(48] M3—2@ EAPHEAIIHITIEROEE

HHET o 7r— FOERER

‘RAESHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

MEAD LEIE%. FHREn ] 5 3
2K (&N [AYAV-4 B
100.0 26.0 72.9 12
=& 5,051 1,311 3,680 60
100.0 17.1 81.7 1.1
| &5
A k) E B8 2,427 416 1,984 27
;’7’;‘ i =n 100.0 34.1 64.6 13
s 2,624 895 1,696 33

[49] RI3—2@ IEAPHEE AT IEMOER
x f1 BEAROHM DT S[HtE)]

RBENDHIYIZ o 1=[1EEH]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 26.0 729 1.2
= 5,051 1,311 3,680 60
100.0 218 771 1.1
7 \ -
e hiny ey Aot 3,675 802 2,832 41
IHE w5 100.0 34.9 63.8 1.4
MNiE = 1,239 432 790 17
Y R IR 100.0 63.8 36.2 0.0
BE Hhz{h otz 105 67 38 0
T0 <H 100.0 313 62.5 6.3
T 32 10 20 2

(50] FR3—2@ FAPHEAIHTIEMOBRABENDMYIZ<H>T=[15EHH]
X 12 #EADEZETOHRAFEDHM?Y LI E[HiHH]

KERADLERIX%., TEIEN

1 2 3
21K (&N [AYAY-4 B
100.0 26.0 729 12
=ik 5,051 1,311 3,680 60
100.0 6.0 934 05
L -

Fi2 RS 2,086 126 1949 11
PEEH i 100.0 28.7 69.8 15
TOTH = 2,265 649 1581 35
EHhDA U= _ 100.0 77.2 20.7 20

mag | PR 685 529 142 14

Y Bi& <8 100.0 46.7 53.3 0.0

T 15 7 8 0

122 -



HHET o7r— FOERER

B4 BHEDHAOHM DTS

[51] P4 BHEOHHDHLMYOFTS[HEH] x FEDE A H[Hd]
XEAD LRIE%. FEEn ] y 3 4
£k |bhyvy| TE hhyi=< N
hot= hot=
100.0 91.4 7.8 0.4 0.4
= 5,051 4,615 395 21 20
100.0 91.1 7.9 05 0.5
1EXI32H 834 760 66 4 4
B - 100.0 92.0 7.6 0.2 0.2
b2 1,707 1,570 130 3 4
) 28 100.0 90.8 7.8 0.7 0.7
= 1,058 961 83 7 7
B 58 100.0 90.9 8.4 05 0.3
4 646 587 54 3 2
. 100.0 91.4 7.7 05 0.4
6RLLE 806 737 62 4 3
[52] M4 BHEOTHDHLMYOTE[HEH] x BE-FR2O B [HtEh]
XEAD LEIT%. FEEn ] 5 3 4
£k |bhuey| TE hmyi=< N
hot= hot=
100.0 91.4 7.8 0.4 0.4
= 5,051 4,615 395 21 20
= 100.0 92.0 7.0 0.4 0.5
Al = E . 2,427 2,234 171 10 12
;’7’;‘ i —_— 100.0 90.7 85 04 03
s 2,624 2,381 224 11 8
[53] M4 BHEOHHADHLMYOTS[HEE] x FEDOE B K[ Hd]
XEAD LEIZ%. FEREn ] 2 3 p
EIC 2k |HhYPT| TR | HAYIK| TH
BEE-B2EDOR Motz Motz
[BH]
100.0 92.0 7.0 0.4 0.5
= 2,427 2,234 171 10 12
100.0 91.4 76 05 05
1HXI32H 780 713 59 4 4
= - 100.0 93.2 6.3 0.2 0.3
b2 1,040 969 66 2 3
) 4g 100.0 89.9 8.0 1.1 1.1
= 377 339 30 4 4
B 58 100.0 91.4 8.6 0.0 0.0
# 162 148 14 0 0
. 100.0 95.6 2.9 0.0 15
6ELEL 68 65 2 0 1
[54] R4 BHEDOHRBAOHMOFTX[HEER] x FEOEAHGHE]
XEAD LEIZ%. FEREn ] 2 3 p
Sit 2k |bhYLy | EE | bHYIK B
BE-EEDOR Motz Motz
[&:]
100.0 90.7 85 0.4 0.3
= 2,624 2,381 224 11 8
100.0 87.0 13.0 0.0 0.0
1HXIE2R 54 o 7 0 0
B 3q 100.0 90.1 9.6 0.1 0.1
b2 667 601 64 1 1
) 28 100.0 91.3 7.8 0.4 0.4
= 681 622 53 3 3
A 58 100.0 90.7 8.3 0.6 0.4
4 484 439 40 3 2
. 100.0 91.1 8.1 05 0.3
6ELL 738 672 60 4 2
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HHBT 7 — L OEHER
(55] M4 |HEOZAOLIYPTS(ME] x 1 FBRRNEODLHMY LT S(HtE]

XEAD L%, TREN 1 2 3 4
21K FeynUkek's - ot] Hmyiz< N
hot= hot=
100.0 914 78 0.4 04
=& 5,051 4615 395 21 20
100.0 96.6 29 0.1 04
L -
A hiny Py Aot 3,675 3,550 108 4 13
IhE . 100.0 77.1 21.7 0.7 05
i = 1,239 955 269 9 6
PR U= _ 100.0 78.1 14.3 76 0.0
OR byt 105 82 15 8 0
ERY) - 100.0 875 94 00 31
T 32 28 3 0 1

[56] R4 BHEOHRHAOOLHIMYOITS(EE] x B2 [RREIOEETOHAFOHLMY 0T S[HEH]

KRADLEIT%., TEIEN

2 4

1 3
2K by | EE Hmyli=< B

otz hot=
100.0 91.4 7.8 0.4 0.4
= 5,051 4615 395 21 20
100.0 955 39 0.3 0.4
7 \ -

Fi2 hiny Py Aot 3,519 3,359 138 9 13
PEER w8 100.0 81.9 16.9 0.7 05
TOTE = 1,340 1,097 227 9 7
EHDE U= ¢ e e 100.0 82.2 16.1 1.7 0.0

g | PRYISHR 180 148 29 3 0

Y BA % - 100.0 91.7 8.3 0.0 0.0

T 12 11 1 0 0

[57] (&4 HHBEOHBAOHLMNMYOTE[EE] x B2 [H#BAIOEETOHRAZEOHMY 0TS [HE]

XERAD ERIT%. FEEn ; ) 3 2
2K |bhyrd| HE Hhhyiz< EN
hot= hot=
100.0 91.4 7.8 0.4 0.4
= 5,051 4,615 395 21 20
100.0 96.4 3.1 0.2 0.3
7 \ -
fi2 HhYHOF Motz 2086 2010 65 p Z
PEEH s 100.0 87.4 11.8 0.3 05
THOTH = 2,265 1,980 268 6 11
EhoA NI 100.0 89.1 9.1 16 03
g | PRYISR 685 610 62 11 2
Y BA i R 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
15 15 0 0 0
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BHAT 47— L ORIHER
15 FFHMICHITHEL TS
(58] M5 FFEICHTARELYIS(EE] x FROXEA MKHtEm)

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4
2K SELOTLY & SELIZKLY N
FHEKT FHERKT
Hol= Hol=
100.0 717 252 25 05
= 5,051 3,623 1,274 127 27
100.0 73.7 234 26 0.2
_ 1EXI32H 834 615 195 22 2
= - 100.0 714 25.6 238 06
" 1,707 1,213 437 47 10
) 48 100.0 73.7 234 2.1 08
= 1,058 780 248 22 8
B 55 100.0 70.0 27.1 23 06
# 646 452 175 15 4
. 100.0 69.9 272 26 04
6RLLE 806 563 219 21 3
[59) FE5 EERBICH(FHEELCTS[4EE] x SEEER (HtEm)
MEAD LEIE%. FHREn ] 5 3 .
2 |[BLOTL| B BLKL | T
Hol= »Hot=
100.0 717 252 25 05
= 5,051 3,623 1,274 127 27
R 100.0 64.1 333 00 26
24073 AR 78 50 26 0 2
RN 100.0 73.9 220 37 04
3605 APy 268 198 59 10 1
B I 100.0 71.0 255 2.7 0.8
é 48077 LW 599 425 153 16 5
3 RN 100.0 711 254 238 0.7
R 6007 UM 824 586 209 23 6
RN 100.0 745 234 19 03
72077 W 685 510 160 13 2
P 100.0 714 25.7 25 04
7200 EBAS 2,597 1,854 667 65 11
[60] 65 SEFBICH((THEELLTS[HEE] x BB -FRO R (i)
XEAO LEIE%. TEiEn ; 5 3 .
2K FELAOTLY & EELIZKLY B
Hot= »Hot=
100.0 717 25.2 25 05
= 5051 3,623 1,274 127 27
100.0 735 234 23 0.9
| &5
Al 'E’I.E E B8 2,427 1,784 567 55 21
3)‘ - — 100.0 70.1 26.9 2.7 0.2
s 2,624 1,839 707 72 6
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HHBT 7 — L OEHER
(611 M5 FFICH(TLELYITS[HE] x H1 FERAFOLHY LY (4]

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2k |FELYTL| A LI PN
FHKT FEKRT
»Hot= Hot=
100.0 71.7 25.2 2.5 05
=& 5,051 3,623 1,274 127 27
100.0 774 20.6 1.6 05
7 N T-
A hiny Py Aot 3,675 2,844 756 58 17
IhE . 100.0 56.1 39.1 42 0.6
Mz = 1,239 695 484 52 8
PR U= _ 100.0 58.1 26.7 143 10
OR byt 105 61 28 15 1
T0 <H 100.0 71.9 18.8 6.3 3.1
T 32 23 6 2 1

[62] RS FFRICHITHELVLT (M) x B2 [REET]IOEETOHRAFOHLMY 0T S[Hiwm]

KRADLEIT%., TEIEN

4

1 3
£k [FELOTL| EE LI PN

FHKRT FEKT
Hot= Hot=
100.0 7.7 25.2 2.5 05
= 5,051 3,623 1,274 127 27
100.0 75.6 22.1 18 05
7 \ -

Fi2 hByPThot 3,519 2,659 778 63 19
PEER s 100.0 62.6 33.1 3.7 0.6
TOTE = 1,340 839 444 49 8
EHDE IR 100.0 64.4 27.2 8.3 0.0

gy | PRYISAT 180 116 49 15 0

Y B REE 100.0 75.0 25.0 0.0 0.0

12 9 3 0 0

(63] M5 FFBICHTHFELLIS(HE] x B2 [FEAIOEETOHRAFOONMY LT S[Hts]

XRAD EEIZ%, FEEn ; ) 3 2
2k [FELOTL| EE FELITKL B
FHEKT FEKT
Hot= Hot=

100.0 71.7 25.2 2.5 05

= 5,051 3,623 1,274 127 27

100.0 75.6 21.9 2.0 0.6

7 \ -

Fi2 hBYPT hof 2,086 1,576 456 41 13
PEEH s 100.0 69.5 276 2.3 05
THOTH = 2,265 1,574 626 53 12
EhoA NI 100.0 67.3 27.6 48 03

MERD i 685 461 189 33 2

Y B REE 100.0 80.0 20.0 0.0 0.0

15 12 3 0 0

(64] M5 FFBISHITHFELPLIS[HE] x H4 BHEOHRADOHMY 0T E[Hin)

XEAO ERIZ%. TEIEn ] 2 3 P
2K SELPTLY L& SELIZLLY FN:|
BEST BER T
Hot= Hol=
100.0 717 252 25 05
& 5,051 3,623 1,274 127 27
100.0 753 225 18 03
4 7 N T-

P hoYPTIot 4615 3477 1,038 84 16
SL:E - 100.0 339 577 8.4 0.0
T OH = 395 134 228 33 0
EhE T 100.0 28.6 238 429 438

0) hiryI<aot 21 6 5 9 1

PE] . 100.0 300 15.0 50 50.0
T 20 6 3 1 10
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HHET o7r— FOERER

[65])

fI5 FEEICHITBHEFELOIT (48] x BH3—1D

[(REEIDEEFBICHLTRERLON MR ]

XEAD LEIT%. FEEn ] 3 4
21K EELAOTLY L@ FELIZLLY B
SHEHKT SHEHKT
»Hot= Hot=
otk 100.0 71.7 252 25 05
5,051 3,623 1,274 127 27
RIS —1—1 01 100.0 64.9 29.7 5.4 0.0
" 535 347 159 29 0
MEITH ~REE
ﬁ%'@ﬁiﬁf WOE 100.0 725 247 2.1 0.6
FREOEOHA 4,495 3,261 1,112 96 26
FL_ W ol 100.0 1.4 14.3 9.5 48
- EYEM <B
i +H 21 15 3 2 1
[66] M5 FERICHFHTLPTE[HEE] x BH8—1Q [REEIOZEEEBICHLTRECONI-ENR[HiH]
XEAD ERZ%. TREN P 3 4
21K EELAOTLY L@ SELIZLLY B
SHEKT SHEKT
Hot= Hot=
atk 100.0 71.7 252 25 05
5,051 3,623 1,274 127 27
BIG—1—2 | [ 100.0 64.8 30.4 45 0.2
" 401 260 122 18 1
;Bj; OE 100.0 723 248 2.3 0.6
=t 4617 3,337 1,147 107 26
& 100.0 78.8 15.2 6.1 0.0
L <B
+H 33 26 5 2 0
[67] M5 FERICHFHTELPTE[HEE] x BH83—10 [REEIDZEEBICHLTRECONIZENR[HiH]
XEAD LFRE%. FREN P 3 2
ek |FELYTLY| EE SELIZKL B
FERKRT FEKT
Hot= Hot=
atk 100.0 71.7 252 25 05
5,051 3,623 1,274 127 27
BIG—1—3 | [ 100.0 62.7 30.7 6.6 0.0
" 241 151 74 16 0
f;j;; E 100.0 72.2 25.0 2.3 05
YN 4,781 3,451 1,194 110 26
=& 100.0 72.4 207 3.4 34
< <B
+H 29 21 6 1 1
[68] FRi5 FERICHFAHTELPTS[HEE] x BH8—1@ [REEIOZEFHIHLTRECONIZENR[HiH]
XEAD ERIT%. FEEn ] 3 4
£k |FELOPTL & SELIZKL TBA
FHERT FERT
Hot= Hol=
atk 100.0 71.7 252 25 05
5,051 3,623 1,274 127 27
BAa—1—a | i 100.0 70.9 243 46 0.2
" 604 428 147 28 1
POEEAE | oz 1000 718 25.4 22 06
Y RO e 4415 3,170 1,120 99 26
CEETH 100.0 78.1 219 0.0 0.0
<N B8 N/
ik 32 25 7 0 0
[69] FRi5 FERICHFAHTLPTE[HEE] x BH8—10 [REEIOZEFHIHLTRECONIZENR[HiH]
MEROD LEIZ%. TEIEn . 3 4
2K FELOTLY & SELIZKLY B
BHERT FEAT
Hol= Hol=
otk 100.0 7.7 252 25 05
5,051 3,623 1,274 127 27
BAG—1-5 | (i 100.0 64.3 30.4 5.3 0.0
546 351 166 29 0
FamEna - 100.0 72.5 247 2.2 0.6
TERRZRE | bux
PN 4,461 3,235 1,103 97 26
LBORICO 100.0 84.1 114 2.3 23
BB <)
LT B & 44 37 5 1 1
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[70]

5 EHIcHTD

FELvyEEEm] x fH3—20

HHBT 7 — L OEHER
(#BAIDEEFRICHLTRCS NN [#iEd]

KRADEEIF%, TE&IEN

1 3
2K [FELPT TR FELIZKLY <EQ
FEKT FEKT
H-ot= Hot=
100.0 7.7 252 25 0.5
21K
5,051 3,623 1,274 127 27
RI3—2—1 (F0 100.0 67.8 28.1 3.9 0.2
1,114 755 313 44 2
MNEIZTHN B
R EEAL LA 100.0 729 245 2.1 0.5
gEWEOL A 3,914 2,853 960 82 19
L "W 92l
I sy st PN 100.0 65.2 43 43 26.1
23 15 1 1 6

(711 M5 FE@IcHGHEELOTSMEE] x F3—20 [HEBAIOEEFHICHLTRLON MR ]

KRADLEIT%, TEIEN

1 2 3 4
&k |FELPILY HE | LKLY T
BES T BER T
Hot= Hot=
otk 1000 77 252 25 05
5,051 3,623 1274 127 27
BIG—2—2 | (s 1000 66.3 298 3.9 0.0
255 169 76 10 0
iz OE 100.0 72.1 25.1 24 04
fo 8 4,758 3,430 1,192 115 21
b 100.0 63.2 158 5.3 1538
- A 38 24 6 2 6

(721 ®M5 FEEIcHGHHELLYSMRE] x F3—20 [H#BAIOEEFBICHLTRLON-MRHEH]

KERADEBR(F%, FE&IEN

1 2 3 4
2K [FELYTL| EE ELIZKLY FN:|
FEKT FEKT
Hol= Hol=
100.0 71.7 252 25 0.5
21K
5,051 3,623 1,274 127 27
3—2—3 F0 100.0 69.8 270 32 0.0
911 636 246 29 0
Ja¥ o¥-1
e E 100.0 723 249 2.3 0.5
YR 4,094 2,958 1,020 96 20
=& 100.0 63.0 174 43 15.2
<ot 2B i | . . )
+H 46 29 8 2 7

[73] M5 FERICHTRELLTS(EH] x BH3—2@ [HEAIOEEFHICHLTRLLSNMR[Hi#]
XRAD EFRIZ%. TREN 2 3 4
L@ FELICCLY BH

1
2k |FELPIL

FHEKT FEKT
Hol= o=
100.0 71.7 252 25 0.5
21K

5,051 3,623 1,274 127 27
B304 | (0s 100.0 706 257 35 02
1,311 926 337 46 2

MNHORE AGE
AREEAE | i 100.0 723 25.1 22 05
1= Y RO x4 3,680 2,659 923 80 18

ICBEETH®
m me RER 100.0 63.3 23.3 1.7 11.7
60 38 14 1 7
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HHET o7r— FOERER

;5[5
[74]

[75])

[76]

[77])

FHISH SR IR

fe FHEIcHsTsEmOTRENEM] x BEOREABHE]

XERAD LRIE%. TEEn ] 2 3 p
S |[THICER FHAT DAL FH
WNTE: H-ot=
100.0 76.9 54 16.4 13
= 5,051 3,883 275 827 66
100.0 76.0 52 17.6 12
_ 1EXI32H 834 634 43 147 10
B 38 100.0 75.2 56 17.9 14
" 1,707 1,283 95 305 24
) e 100.0 777 5.1 16.1 1.1
= 1,058 822 54 170 12
B 58 100.0 7838 59 138 15
# 646 509 38 89 10
. 100.0 7838 56 14.4 12
6RLLE 806 635 45 116 10
fi6 SFBICH(TIEMOFEREER] x FEREFM (M)
XEAD L&RIE%. FERIEn ] p 3 P
21K +ﬁ(:§§§’ﬁ T+5HT [ hHHSEL FN:)]
MNTES= Hot=
100.0 76.9 54 16.4 13
= 5,051 3,883 275 827 66
s 100.0 705 77 19.2 2.6
24053 APy 78 55 6 15 2
s 100.0 743 56 18.3 1.9
3607 LA 268 199 15 49 5
E s 100.0 76.6 43 175 15
=3 48077 LA 599 459 26 105 9
i3 s 100.0 76.0 55 16.9 17
i 6005 KM 824 626 45 139 14
s 100.0 778 45 16.4 13
72053 A 685 533 31 112 9
P 100.0 774 59 15.7 10
7209 %8R 2,597 2,011 152 407 27
f6 FEBICHITHBMOFTEREER] x FEBERR M)
XEAD LEE%. THEn ’ 2 3 .
I, 6 [+HIHB THAT phbsL T
EENDER? NTES >f=
[1BX(FZ28]
100.0 76.0 52 17.6 12
= 834 634 43 147 10
s 100.0 80.0 6.7 13.3 00
2405 APy 30 24 2 4 0
s 100.0 711 6.7 20.1 20
3607 M 149 106 10 30 3
= e 100.0 795 33 16.7 05
= 4807 LI 215 171 7 36 1
i s 100.0 745 5.6 18.0 19
RS 60073 LA 161 120 9 29 3
o 100.0 784 48 16.0 038
72077 W 125 98 6 20 1
P 100.0 747 58 182 13
7207% 825 154 115 9 28 2
fie SEEICH(TEMOFREMRER] x FEEFRH [t
MEAD LHIZ%. FERIEn ] 2 3 4
& " 2K |[+2ICER 71‘;—5:"6 Hhs7iEuy B
EENEHE MNTES= ->f=
[38]
100.0 752 56 17.9 14
& 1,707 1,283 95 305 24
s 100.0 778 56 1.1 56
24053 7Y 18 14 1 2 1
s 100.0 80.3 28 15.5 14
36077 LA 71 57 2 11 1
E s 100.0 72.2 6.0 209 09
& 48077 LA 234 169 14 49 2
B s 100.0 75.1 59 16.8 23
i 60053 LA 393 295 23 66 9
s 100.0 765 46 18.0 09
72053 A 323 247 15 58 3
P 100.0 75.0 6.0 178 12
7209% 825 668 501 40 119 8
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[78]

[79]

[80]

HHET o 7r— FOERER

fi6 SEBICH(TIEHMOFEREET] x SRR (M)
XERO LEIZ%. T&En ] ; 3 .
& 2k |T2IER TTHT | hoogh B
EEOEBRH MNTES= Hot=
(48]
100.0 777 5.1 16.1 11
=& 1,058 8§22 54 170 12
s 100.0 50.0 16.7 250 83
2405 A 12 6 2 3 )
s 100.0 722 11.1 16.7 00
3605 AW 18 13 2 3 0
E e 100.0 815 19 148 19
E 48077 LM 108 88 2 16 2
i3 s 100.0 783 39 172 06
5 6005 KM 180 141 7 31 1
s 100.0 783 49 14.7 2.1
72073 A 143 112 7 21 3
P 100.0 774 57 16.1 08
7209 %8R 597 462 34 96 5
fi6 SFBICH(TIEMOFEREER] x FEREFRH (M)
XERAD LRIZ%. TRiEn ] p 3 P
it 2k |T2IER TTHT | hoohl N
EEOEBRH MNTES= Hot=
[58]
100.0 7838 59 138 15
= 646 509 38 89 10
s 100.0 58.3 83 333 00
2405 LA 12 7 i 1 0
s 100.0 778 0.0 16.7 56
i 36057 EIA 18 14 0 3 1
i s 100.0 70.0 10.0 13.3 6.7
E= 48077 LA 30 21 3 4 2
i3 s 100.0 7838 6.1 13.6 15
5 6005 KM 66 52 4 9 1
s 100.0 78.1 47 15.6 16
72053 A 64 50 3 10 1
P 100.0 80.0 59 12.9 1.1
7209 %8R 456 365 27 59 5
fi6 SPEBICH(TEEMOFTREER] x FEERFR ()
XERAD LRIZ%. TRiEn ] p 3 p
it 2tk |+HICHB RHAT bhohL| FEH
EEOEBRH AN G Hol=
[6BLLE]
100.0 7838 56 14.4 12
= 806 635 45 116 10
o 100.0 66.7 0.0 333 00
2405 LN 6 4 0 9 0
s 100.0 75.0 83 16.7 00
_ 3605 LLN i o 1 ” 0
i s 100.0 833 0.0 00 16.7
& 48077 LA 12 10 0 0 2
B s 100.0 75.0 83 16.7 00
f 6005 KM 24 18 2 4 0
s 100.0 86.7 0.0 10.0 33
72053 A 30 26 0 3 1
. N 100.0 787 58 145 10
7209% 825 722 568 42 105 7
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HHAT 7 — L OEHER
(81] M6 F&MHTLHMOFTEREHE] x BE-FROH (it

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
2k |T2IER TTHT | bhHaohl | TH
WNTE= Hol=
100.0 76.9 54 16.4 1.3
= 5,051 3,883 275 827 66
100.0 76.4 49 17.2 15
| &5
EJ; E BH 2,427 1,854 119 418 36
3‘; - — 100.0 773 59 15.6 1.1
e 2,624 2,029 156 409 30

(82] 6 FFEICHKITABMmOFTRE[EH] x M1 FEATOLAYPTE[HtEh)]

XERADEEIT%, FEIEN

1 2 3
2k |T2ICER FHHT ooy R

WNTE= Hot=
100.0 76.9 5.4 16.4 13
= 5,051 3,883 275 827 66
100.0 82.3 41 125 1.1

5 \ -

Ey AR 3,675 3,026 151 458 40
IhE 2w 100.0 63.0 8.2 27.0 1.9
MR =SB 1,239 780 101 334 24
YR U (= ¢ A e 100.0 50.5 20.0 28.6 1.0
DR hyI=<h ot 105 53 21 30 1
T0 <8 100.0 75.0 6.3 15.6 3.1
A 32 24 2 5 1

[83] [i6 FFEBICH(THBAMOFTERE[FEEH] x M2 [REBEEIDZEETOHBAZDHMY 05 S5 E]
KRR LEIZ%. TEEn ] ; 3 p
2K |+2ICER FHHT | Hhokl | B

WNTE= Hol=
100.0 76.9 5.4 16.4 1.3
= 5,051 3,883 275 827 66
100.0 80.5 43 139 1.3
X’ \ -

Fi2 hiny Aot 3,519 2,834 152 489 44
PEER w5 100.0 69.6 6.8 224 1.3
TOTE = 1,340 932 91 300 17
EHDE U= ¢ e e 100.0 60.0 17.8 19.4 2.8

g | PRYISR 180 108 32 35 5

Y BA % R 100.0 75.0 0.0 25.0 0.0

12 9 0 3 0

[84] (6 FTHICHBITHBMOFTEEMEM] x B2 [HBAIDEZETOHRAFDHLHIY T E[HtH]
XRADLEEEIE%, FEIEN 1 2 3 4
2k |+2IER FHHT ookl R

MNTES Hot=
100.0 76.9 54 16.4 13
= 5051 3,883 275 827 66
100.0 821 50 120 0.9
L -

Fi2 hiy eI hot 2,086 1,713 104 250 19
PEEHF i 100.0 736 5.6 19.2 16
TOTE = 2,265 1,667 127 435 36
EHhDA U= - 100.0 72.0 6.3 20.3 15

g | PRYISHR 685 493 43 139 10

Y B % - 100.0 66.7 6.7 20.0 6.7

A 15 10 1 3 1

[85] P66 FERICHIIIEMOFTEEEE] x M4 BHUEOHRBOHMYOFS[HiE]
XEAD LEIE%. FEEn ; 2 3 4
2K [+RIER/| FHHT | HHLEL| TH

MNTE= Hot=
100.0 76.9 5.4 16.4 13
& 5,051 3,883 275 827 66
100.0 80.0 46 145 1.0
7 \ -

Fi4 hi eI hot 4,615 3,690 210 667 48
RelE 2 100.0 458 14.4 38.0 18
T OH =5 395 181 57 150 7
EhE U= ¢ An e 100.0 286 33.3 38.1 00

D Hz{hot= 21 6 7 8 0

U] - 100.0 30.0 5.0 10.0 55.0
T 20 6 1 2 11
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[86]

[87]

[88]

(89]

(90]

M6 BB AEmMaFEREEM] x MS3—10

HHET o 7r— FOERER

[RRETIOREZRB <AL TECOh=MR#HHE]

KRADEEIF%, TE&IEN

1 2 3 4
2tk |+HCHER FHHT | hHSEL| R
MNTES= Hot=
100.0 76.9 54 16.4 13
21K
5,051 3,883 275 827 66
RIS —1—1 01 100.0 67.3 118 19.6 13
535 360 63 105 7
BNEE IS A%~ RS
S maE |k 100.0 780 47 16.0 1.3
EHWEOHS 4,495 3,508 212 717 58
FL _Wm ol 100.0 714 0.0 238 48
< EYE£M | TB : : : : -
i s 21 15 0 5 1
fi6e EEBICH(TIBROFTEREEH] x F3—1Q [REEIDEEFBICHLTRECOA MR [H#h]
XEAD ERE%. FREn ; 5 3 .
21K +ﬁ(:§§§ﬁ T+5T | hHHSEL )]
MNTES= Hot=
100.0 76.9 54 16.4 13
21K
5,051 3,883 275 827 66
BIG—1—2 | [ 100.0 728 75 182 15
401 292 30 73 6
+ 8
is LR 100.0 773 52 16.1 1.3
1= 4% 4,617 3,571 242 745 59
& 100.0 60.6 9.1 27.3 3.0
L <8
+H 33 20 3 9 1
flie EEMICH(T2HMMOFTERENEH] x F3—10 [RETIOXREFBICHLTRCOA =M [Ha]
XRADLEE(T%, TE&([EIn 1 2 3 4
2 |+HICER| FHHT | DHDEL| B
AN G Hot=
100.0 76. 4 16.4 1.
atk 6.9 5 6 3
5,051 3,883 275 827 66
BIG—1—3 | [ 100.0 61.8 120 245 1.7
241 149 29 59 4
BhiE
D LR 100.0 77.7 5.1 15.9 1.2
YR 4,781 3,715 246 761 59
=& 100.0 65.5 00 24.1 103
< B <8
+H 29 19 0 7 3
e SEEICHITHEROTREMEM] x B3—1@ [RETIDZEFRICHLTRLLN AR [HiHH]
XEAOEBIZ%. FREn ] 2 3 P
2K +9;‘(:E%Eﬁa T+2T | Hhhily B
MNTE- Hol=
100. 76. 4 16.4 1.
atk 00.0 6.9 5 6 3
5,051 3,883 275 827 66
BAa—1—a | i 100.0 705 76 20.2 1.7
604 426 46 122 10
P EE AL
POERAE 1z 100.0 778 5.1 15.8 13
YRR 4,415 3,434 227 698 56
CEETH
EEIE | re 100.0 71.9 6.3 21.9 0.0
32 23 2 7 0
e SEEICHITHEROTREMEM] x B3—10 [RETIOZEFEICHLTRLLN-AR[HiHH]
XEAO EBE%. THEn ] 5 3 .
2K [+RIER/| FAHHT | HHSEND PN
MNTE= Hot=
100. . . 16. 1.
otk 00.0 76.9 54 6.4 3
5,051 3,883 275 827 66
BIG_1-5 | [ 100.0 63.4 104 245 16
546 346 57 134 9
ZaREons | vz 100.0 785 49 153 13
- 4,461 3,504 217 684 56
pEoERRD 100.0 75.0 23 205 2.3
BLBLCH <H
v E e 44 33 1 9 1
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BYB7 7 — FOEHER
(911 P96 ER@IcEI5BMmOFEREHEA] x M3 —20 [HEAIOXEFHICHLTECLNI=MRIHHE]

XRAO ERIE%. THIEn ; 7 3 .
£ |TAICER| AHAT ookl FH

WNTE Hot=
100.0 76.9 54 16.4 1.3
21K

5,051 3,883 275 827 66
RI3—2—1 (F0 100.0 715 70 20.0 1.5
1,114 796 78 223 17

MNEIZTHN B
R <EEAL LA 100.0 78.6 50 15.3 1.1
gEWEOL A 3,914 3,075 196 600 43

L "W 92l
I sy st PN 100.0 52.2 43 174 26.1
23 12 1 4 6

[92] M6 FRBICHTIBROTRE[EM] x B3—2Q [HFEAIOEEFTHHL TRCOAT-FIR[HidH]
XEMD LRIE%. TEEn ] p 3 P
2K |T2IER| AT | Hhhshn ;]

MNTES= Hot=
atk 100.0 76.9 54 16.4 13
5,051 3,883 275 827 66
BIG—2—2 | [ 100.0 69.0 10.2 188 20
255 176 26 48 5
;Bj; OE 100.0 775 5.1 16.2 1.1
et 4,758 3,687 245 772 54
E 100.0 52.6 10.5 18.4 18.4
v +H 38 20 4 7 7

[93] FH6 EEMIcH(H2AEROFTEE[HE] x F3—20 [HBA)OEEFEICHLTERLSA-ENR[Hi#h]
KRR LEIZ%. TEEn ] ; 3 p
2K |+RIER FHHT | Hhokl | B

NTE= Hot=
100.0 76.9 54 16.4 13
2K
5,051 3,883 275 827 66
Bi3_2-3 | [ 100.0 716 6.1 213 10
911 652 56 194 9
b
D A 100.0 782 53 15.3 12
=Y 4,094 3,201 216 627 50
=% 100.0 65.2 6.5 130 15.2
s - . . . . .
s 46 30 3 6 7

(94] 6 EFRRICHITSERDFIERE[HEM] x M3—2@ [HABAIDOZEFTHICHL TELONI-MR[HiH]
MEAD LHIE%. FERIEn ] 2 3 P
£k |[+2IER| FHHAT ookl T

WNTE o=
100.0 76.9 54 16.4 1.3
21K

5,051 3,883 275 827 66
M3—2—2a | Mo 100.0 727 63 200 10
1,311 953 83 262 13

MNHORE AGE
AREEAE | i 100.0 785 52 15.1 13
1= YU RO x4 3,680 2,888 190 556 46

ICBEETH®
m me RER 100.0 70.0 3.3 15.0 11.7
60 42 2 9 7

[95] FEl6 FRE&ICHITHEIRDFTERE[FHH] x 5 FEHICHITHELOT E[HE]
XRAD LRIE%, TREn ] 2 3
2k |+2ER|) THHT | hhoEL| TH

MNTE= Hol=

100.0 76.9 54 16.4 13
& 5,051 3,883 275 827 66
N 100.0 86.1 27 10.4 08

£ \EB == —
fi15 ELYTVEESTH-I- 3,623 3118 99 377 99
S5 g 100.0 57.5 95 316 1.4
B = 1,274 732 121 403 18
LIz S| (— LN e 100.0 205 425 354 16
prgn ELIKWBEL TH1= 127 - o P )
41t . 100.0 259 37 7.4 63.0
T 27 7 1 2 17
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R8s FE-FFEDOBEDOEARS

HHET o 7r— FOERER

[96] FH8 BE-FBOAFEOHEAA[HEE] x FEOEAHK[HEh]
XERO LEIZ%. TEIEn ; 5 3 p
Sk |BERUTS|BERVUTS C60LL0A| TR
S BME | OAHBHE| BV
DdLizA | BLLEAD
MN&hot= Fhot=
100.0 139 12.7 72.2 1.1
= 5,051 703 643 3,647 58
100.0 140 114 73.7 08
_ 1EXI32H 834 117 95 615 7
%= - 100.0 136 12 740 12
" 1,707 232 192 1,263 20
) 48 100.0 140 138 712 1.0
= 1,058 148 146 753 11
A 58 100.0 135 139 717 0.9
# 646 87 90 463 6
. 100.0 148 149 68.6 17
6RLLE 806 119 120 553 14
[97] Fi8 EE-FEBOBREROHMAA[HEEM] x BR-FRO R HE]
XEMOLEIT%. TEIEn ] 5 3 .
Sk |BERUTS|BERVTS CE0LL0A| TR
S BME OAHBHE| AL
DU=R | BLLEAH
REhot= Fhot=
100.0 139 12.7 7222 1.1
= 5,051 703 643 3,647 58
100.0 134 1.0 745 11
\| &=
Al = E B8 2,427 325 267 1,809 26
3;‘ i —_— 100.0 14.4 143 70.0 12
s 2,624 378 376 1,838 32
[98] M8 EE-FFBOBRBROMAAHHE] x f1 BEAROHLHMYLT K]
XEAD LEIE%. FEEn ] 5 3 )
Sk |BERUTS|BERVTS LE0LLVA| TR
S BME OAHBEHE| AL
DdLtzA | BLLEAD
MREhot= Lotz
100.0 139 12.7 722 11
= 5,051 703 643 3,647 58
100.0 142 123 724 11
L -
i RS 3,675 521 453 2,660 41
IhE i 100.0 13.7 13.8 71.4 1.0
Mg = 1,239 170 171 885 13
YK - _ 100.0 76 143 78.1 0.0
PR hiyI=<hot 105 8 15 82 0
EX2 < 100.0 125 125 62.5 125
A 32 4 4 20 4
[99] [i8 EE-FIBOBREOHMAA[HEE] x Be FEBICHITHEMDFITEE [HitH]
XEAD LEIE%. FEEn ] 7 3 .
Sk |BERUFS|BERVTS | LE0LLVA| TR
OAHBNE OAHBENE| AL
PDIKLIzA | BLLE=AN
MEmot | Ehofz
100.0 139 12.7 722 11
=ik 5,051 703 643 3,647 58
P 100.0 143 128 721 08
Fi6 THRISEmA TE 3,883 556 496 2,798 33
E5H5F SIpTe _ 100.0 15.6 18.2 64.7 15
EEE F+aTHor 275 43 50 178 4
®Hi = Foln 100.0 114 105 77.0 1.1
nH hBIEL 827 94 87 637 9
75 1+ - 100.0 15.2 15.2 51.5 18.2
T 66 10 10 34 12
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HUET U — FOEHER
[100]

e #E-FROBEOMEAHHEM] x F3 BE[Hin)

KRADEEIF%, TE&IEN

1 2 3 4
S5 |EBRUSS ERRUEE S50 B
SHBYE OGHANE| L
LELES | BLLIAM
MEiote | kinof
100.0 13.9 127 722 11
=& 5,051 703 643 3,647 58
F3 PHO (EHOBE -1EXE 100.0 16.1 134 69.7 0.8
B.&E%EL) 3,008 485 404 2,096 23
57 i A (YR g S 100.0 13.9 9.7 76.4 0.0
% £ (R EHR) 144 20 14 110 0
. 100.0 12.1 13.1 728 20
BE-BBEX 305 37 40 222 6
o . 100.0 108 9.4 78.8 10
b TN 769 83 72 606 8
-, 100.0 9.5 8.9 79.3 23
SRER-EREX 348 33 31 276 8
™ 100.0 136 136 712 17
FE 59 8 8 42 1
i 100.0 9.6 179 70.1 23
301 29 54 211 7
100.0 338 170 79.2 0.0
Tott 53 2 9 42 0
100.0 9.4 172 65.6 738
<8
T 64 6 11 42 5
[101] R8s EE-FEFE0OARBOMAAHF[HE] x F4 FRAHF[HH]
XENOD LRE%. TEEn ; P 3 .
Sk |BERUES|EERUES|SELELE R
SHBYE | OBHAKE| L
DELLES | BLLIAH
MEhof= Eh ot
100.0 13.9 127 722 11
= 5,051 703 643 3,647 58
100.0 16.2 127 70.6 0.6
Fa = »
BRELTLS 877 142 111 619 5
5 . 100.0 104 16.1 71.4 2.1
R nEELTLS 192 20 31 137 4
1) R N, 100.0 13.9 128 72.4 09
# ARLAEELTLGL 3,508 486 450 2,541 31
100.0 115 1.1 737 37
<8
T 487 56 54 359 18
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HUBT 7 — FORIHEE
Bo—1 BHFORIGIZHT SLEHITENR
[102] Fio—1 BMHAMDONE BHFHLOHBORE, RUFBAOH G, RAUFORMEL) 123 52 ha7 MR [18]

x F1 {50 4]
XEMO LRE%. T&En

2

1 3
S YT gt FEY TR

H-ot= R HY

Hotf=-
100.0 73.8 249 0.7 0.6
e 5,051 3,727 1,258 35 31
y 100.0 721 26.7 0.7 0.5
F1 Bt 2,716 1,957 725 20 14
[ic £ 100.0 75.9 229 0.6 0.7
Al 2,293 1,740 524 14 15
100.0 714 214 24 48

N/

8 42 30 9 1 2

[103] PRI9—1 ZFFIFTOR M (FHIFTHSDIEROIZH . BHIFTBE ORI, BHFAORHFLE) I/ 22K MNR [1HE]
x F2 fE#s[Hkeh]
XERAD EEIX%., FE&I[EN

1 2 3
E%N YT TE FELE B

&Hot= RS A
Hot=
100.0 73.8 24.9 0.7 0.6
= 5,051 3,727 1,258 35 31
. 100.0 76.7 21.9 0.8 0.6
F2 208 635 487 139 5 4
F . 100.0 73.9 245 0.9 0.7
# 304 905 669 222 8 6
. 100.0 73.4 25.3 0.7 05
401t 1,283 942 325 9 7
. 100.0 735 25.7 0.7 0.2
504% 1,220 897 313 8 2
. 100.0 70.8 27.8 04 1.1
601t 818 579 227 3 9
. 100.0 83.6 15.1 0.7 0.7
70mELE 146 122 22 1 1
100.0 705 227 23 45
A 44 31 10 1 2
[104] F9—1 REIFFORE (RHFALOIFHRORE, BREIFTBEAORE . BRIMOBRBEL) 20T 2@ MR[HE]
x F3 E[#tsh)

XERAD LRIZ%. TRiEn ] 3
EXCN YT & T#EYE B

Hol= pairayaN
Ho1=
100.0 73.8 249 0.7 0.6
= 5,051 3,727 1,258 35 31
F3 BHO (EHDOBE -1EE 100.0 72.9 25.9 0.8 05
B.&B%EL) 3,008 2,192 778 23 15
157 . R 100.0 82.6 16.7 0.7 0.0
o BFHOHCREHE) 144 119 24 1 0
. 100.0 721 259 1.0 1.0
BE-BBX 305 220 79 3 3
. . 100.0 733 252 0.5 0.9
Nk TN 769 564 194 4 7
s, 100.0 79.0 20.1 0.3 0.6
SRER-FREX 348 275 70 1 2
. 100.0 83.1 15.3 1.7 0.0
FE 59 49 9 1 0
- 100.0 734 259 0.0 0.7
301 221 78 0 2
100.0 79.2 18.9 1.9 0.0
Tott 53 42 10 1 0
100.0 70.3 25.0 16 3.1
N
T 64 45 16 1 2

[105] RI9—1 FMHFDOM M (RIFFHLDHROEHE ., HEFTBME DRI RUMDORIFEE) TR SR NR[1EE]
X F4 BRMHEHE]
XEMO LRIE%. T&En

1 3
E YT R T TR

Hot= PapTRyAN

Hot=
I
o e - I R
gm0
L B CON N - Y R I B
o e m e
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HHET o7r— FOERER

[106] FRI9—1 EHFIFTOME (BHFHLOKBOREM . RHFTBB ORI, HHAFMORMEE) 12319 5 a0l R [1%H]
X M12 FHALLTEHISSmUr=BE ]

XEAD EFEIE%. FHEEn ] Py 3 4
B BT =5E @Y EN|
Hot= s A
Hot=

100.0 7338 24.9 0.7 0.6

= 5,051 3,727 1,258 35 31

_ N 100.0 80.2 18.9 05 0.4

BIZEVVERERERLT-

R12 JEFICRUMRERERELT: 3,252 2607 615 17 13

HEH N . 100.0 64.0 346 0.8 05

T FLNERERLT 1,652 1,058 572 13 9

I8 HEYIREBRLILRCA 100.0 51.5 441 4.4 0.0

%L Hot= 68 35 30 3 0

L N I 100.0 45.2 452 6.5 32

LT KLVREREIFREL LA 0T 31 14 14 9 1

- T 100.0 333 66.7 0.0 0.0

R ¥ICRRLAZ TN 10 10 20 0 0

8 100.0 16.7 38.9 0.0 444
i ~H

A 18 3 7 0 8

[107] M9—1 RMYIFOME (BHUFHALOEBOEH ., RHUFTBA DX, RUMORFTL) (2319 52 haar MR (1]
x 12 FHEELTRAICS LB [HtE)
XERO LRIE%. T&En

1 2 3 4
S4E:F10 B2 BT =58 EN LA EN:]
HBISRENIMOSRES Hot= HIGA
(EBrSmER] otz
100.0 71.7 21.0 0.8 05
= 1,981 1,539 416 16 10
_ N 100.0 81.4 17.6 06 0.4
BICRLDVRERERLT-
R12 FERITROVRERERELT: 1,620 1318 Py 10 7
HE N 100.0 61.9 35.8 15 0.9
3 SVRBRERLT 341 211 122 5 3
18 HEYIVEERETRECH 100.0 63.6 36.4 0.0 0.0
& hot= 11 7 4 0 0
L 1 _ 100.0 40.0 40.0 20.0 0.0
Lt KULVRERE (R h 2T 5 9 9 1 0
- CRple 2 — 100.0 25.0 75.0 0.0 0.0
= Tl—Er - 15 Z
o BIZRRL A &M of: 4 1 3 0 0
#B - - - - -
o ~H
T 0 0 0 0 0

[108] RI9—1 F|HUFTOM M (FHIFFHLORROEM ., HHIFTBME ORI, RAFORIFEE) (TR S A MR [1H5]
x 12 FHSELTERHICS MU BE =]

XEA® LRIZ%. T &lEn . "

3 4
&4E:F910 B #T *iE e EN:

HHEISRENIMOSRES oot A
CEtEmSmER] Bt

100.0 71.7 274 05 0.4

=& 2,083 1,493 571 11 8

O op 100.0 79.0 204 0.2 0.4

R12 FEBICRREREREL 2 1,035 818 211 ” s

HE \ oo 100.0 66.1 32.8 06 0.4

FI] FLEREELT 963 637 316 6 4

I8 HEYVLVEEREIFRECA 100.0 50.0 452 48 0.0

%L hot= 42 21 19 2 0

oL . _ 100.0 50.0 455 45 0.0

Lt KUMRER L (TR Mo 1= 99 » 10 M 0

- SRR 2 (A _ 100.0 25.0 75.0 0.0 0.0

R BICRERL A &AM of= 16 4 12 0 0

8 - 100.0 400 60.0 0.0 0.0

A 5 2 3 0 0

[1090] M9—1 FHAIFTOXME (BHFHLOEBORE RHFTBA DX, RHUFORF L) 2319 52 gt R (1]
x M12 gHK/ELTHEHI=SmU S8 (]
XEROD LRIE%. T&En

1 2 3 4
£4:m10 £33 BT =5E R E]
HHBISRENBHOEES Hot= X5 A
[$FZEZ TV o1z] Hot=
100.0 71.1 27.6 0.8 05
= 965 686 266 8 5
_ . 100.0 79.1 19.7 0.9 0.3
w - VikES s Z
R12 JERITKUVRERERELT: 583 465 116 5 )
L \ . 100.0 60.5 38.4 0.6 0.6
LR SLRBRERLE 344 208 132 2 2
128 HEYEVREREIFRLCY 100.0 46.7 46.7 6.7 0.0
5L hot= 15 7 7 1 0
L \ | o _ 100.0 25.0 50.0 0.0 25.0
L< KUMRERE(FRECA T p " ) 0 ;
1= RS2 = A _ 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0
P BIZRLAZ T 10 5 5 0 0
48 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
nwa \E
ke 4 0 4 0 0
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HEHBT o — FOEHER
110 HRHEISBIINDEOEFS
[110] F10 BRHBISEIENIAOTEE[HEHE] x F1 M50 [#tsh]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k MO | Lo THLY | HFEYPY I PYFRNE  HFIZEZ T ]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz

BoTLVz AV
Sk 100.0 13.6 25.6 28.4 12.8 19.1 04
5,051 689 1,292 1,434 649 965 22
100.0 16.2 28.7 27.2 9.4 18.2 04
F1 Hit 2,716 440 779 739 255 493 10
% ik 100.0 10.6 22.0 29.8 17.0 20.2 04
bl 2,293 243 504 683 389 464 10
PN 100.0 14.3 214 28.6 11.9 19.0 48
42 6 9 12 5 8 2

(111] F10 HHKISEIh IO ES (] x F2 FEn(Hta)

KRADLEIF%, TEIEN

1 2 3 4 5
3% HBHIZAOD | 00 THILY | HFEYOYTK | PYFGNE | FITEZTLY B
THI=WE | EBOTLVz | BWEELT | BoTlM: otz

BoTlVv= L=
Sk 100.0 13.6 25.6 28.4 12.8 191 0.4
5,051 689 1,292 1,434 649 965 22
. 100.0 23.3 28.7 20.2 94 18.0 0.5
F2 201 635 148 182 128 60 114 3
F 304 100.0 18.7 238 25.7 12.3 19.0 0.6
5] 905 169 215 233 111 172 5
404 100.0 12.4 25.5 28.3 14.4 19.0 0.4
1,283 159 327 363 185 244 5
504 100.0 9.5 21.6 33.6 141 20.9 0.2
1,220 116 264 410 172 255 3
. 100.0 7.9 27.1 33.3 14.1 17.2 04
60t 818 65 222 272 115 141 3
\ 100.0 17.8 50.0 11.0 0.7 19.9 0.7
70mLLE 146 26 73 16 1 29 1
FER 100.0 13.6 20.5 273 11.4 22.7 45
44 6 9 12 5 10 2

(112] B10 BHBISEFIhBETOREFS (] x F3 BEHtE)

XKERADLERIZ%. FEIEn

1 2 3 4 5
37N FEEHIZO0 | Lo THELY | HFEYPYIK | PYFRNE  HFIZEZ T L]
THIzWE | EBSTULV: | BWWER-T | BoTlv: Ehotz

BoTLVz AV
P 100.0 136 256 28.4 128 191 0.4
5,051 689 1,292 1,434 649 965 22
F3 PE}H(EHOBE 1% 100.0 15.5 26.4 27.6 11.1 19.2 0.4
B.&EZED) 3,008 465 793 829 333 5717 11
B < o o 1000 9.7 243 31.3 18.1 16.7 00
o S (REHR) 144 14 35 45 26 24 0
o 1000 138 25.2 26.6 6.9 26.9 0.7
BE-BBEX 305 42 77 81 21 82 2
. . 1000 9.2 218 32.1 176 189 0.4
N TR 769 71 168 247 135 145 3
o 100.0 55 187 36.2 22.1 170 0.6
BRER-FREX 348 19 65 126 77 59 2
" 100.0 39.0 373 85 3.4 119 00
FE 59 23 22 5 2 7 0
. 1000 140 34.9 236 116 156 03
301 42 105 71 35 47 1
1000 5.7 189 302 208 245 00
Tot 53 3 10 16 11 13 0
100.0 156 26.6 219 141 172 47
A 64 10 17 14 9 11 3

[113] F10 #HHBISRENZEOKIEE[1EH] x F4 FRAEHEh]
XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3 4 5
X7 FEBAICAOD | o THLY | HFEYPY K| PYFENE | HIZEZ T ]
THIzWE | EBOTULV: | BWWER-T | BoTULM: Ehot=

BoTLV:= L=

24k 100.0 13.6 25.6 28.4 12.8 19.1 0.4
5,051 689 1,292 1,434 649 965 22
100.0 15.2 27.9 27.0 11.2 18.4 0.3

=183 \
Fa ARELTLS 877 133 245 237 98 161 3

=

] \ 100.0 89 26.0 313 15.6 17.7 0.5
" nEELTLS 192 17 50 60 30 34 1
Vix . NN 100.0 139 25.4 283 12.8 19.3 0.4
& ARLAELLTLGL 3,508 487 890 993 448 677 13
R 100.0 1.3 224 30.0 16.0 19.3 1.0
487 55 109 146 78 94 5
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BHAT 47— L ORIHER
12 EYKELTHEAZSMLI-BREA

[114)

[115]

[116]

[117]

12 BHBELTERHICSMU-BEES] x F1 150 [#HEdh]
XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3 4 5 6
2 | FEBICK | KVBERE | HFEYLL | KURERE | $FICRECS | T
BERE BECTz | RBEREIERK| (XRELE | J&FH
LT Chmotf=| hof= hot=
24k 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
100.0 65.6 31.2 1.4 0.7 0.8 0.3
F1 Hit 2,716 1,781 848 38 18 22 9
% . 100.0 63.1 344 13 0.6 0.3 0.3
Al 2,293 1,448 788 29 13 8 7
100.0 54.8 38.1 24 0.0 0.0 4.8
A 42 23 16 1 0 0 2
12 SHELLTHEBICSMLL-BEEES] x F2 Fhl#HtE)
XEAD EEIF%, FEEn 1 2 3 4 5 6
2K | EBICEL | KDMRERE | HEYKL | KURERE | $ICELS| T
RERE L= [BEREER| FRECH | &R
BELT= Chmot=| Motz hot=
24k 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
. 100.0 70.4 26.8 05 05 1.4 0.5
F2 201 635 447 170 3 3 9 3
3 . 100.0 69.0 285 15 0.6 0.3 0.1
# 30f¢ 905 624 258 14 5 3 1
. 100.0 67.5 29.0 1.3 0.9 0.8 0.5
401K 1,283 866 372 17 12 10 6
. 100.0 61.7 35.9 13 0.3 05 0.2
Soft 1,220 753 438 16 4 6 3
. 100.0 52.9 438 18 0.9 0.2 0.4
60t 818 433 358 15 7 2 3
. 100.0 726 26.0 1.4 0.0 0.0 0.0
70mELE 146 106 38 2 0 0 0
100.0 52.3 40.9 2.3 0.0 0.0 45
T 44 23 18 1 0 0 2
Bl12 #HBLLTERHICSMU-BRB4EE#H] x F3 BEE[#HtE]
KRR LEIZ%, TREn ] 2 2 p 5 p
2K | EBICRD | KOVRERE | HFEYLLY | KUVRERE | HHICRERLD | TH
bl BT |#BEREERX| ERELAE | Z&lFk
BECt= Chimotf=| hof= hot=
2tk 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
F3 PE}H(EHOBE 1% 100.0 67.9 29.5 1.2 0.6 0.5 0.3
B.&EZED) 3,008 2,042 887 35 19 15 10
B e (e ar o 100.0 61.8 36.1 0.7 0.7 0.7 0.0
% B (REHE) 144 89 59 | 1 | 0
. 100.0 62.3 334 2.3 0.3 1.0 0.7
RE-BEX 305 190 102 7 1 3 2
o . 100.0 58.4 39.0 1.7 0.4 0.4 0.1
Nk TN 769 449 300 13 3 3 1
S 100.0 55.7 420 0.9 1.1 0.0 0.3
BRER-FREX 348 194 146 3 4 0 1
- 100.0 84.7 10.2 1.7 0.0 34 0.0
FE 59 50 6 1 0 2 0
- 100.0 55.8 395 2.0 10 13 0.3
301 168 119 6 3 4 1
100.0 66.0 302 1.9 0.0 1.9 0.0
Tot 53 35 16 1 0 1 0
100.0 547 375 16 0.0 16 4.7
A 64 35 24 1 0 1 3
fl12 BHBELTERMICSML-BEEH] x F4 TR E[HiEH]
XERADLEE(T%, TE&(ENn 1 2 3 4 5 6
2K | FEBICRLY | KVRERE | HFEYLLY | KUVVRERE | $FICRLD | TH
B BUl  [BBREETRR| XL | Z&FAE
LT Chmotf=| hof= hot=
24k 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
. 100.0 74.1 23.7 1.4 0.3 0.3 0.1
Fa ARELTLS 877 650 208 12 3 3 1
B 100.0 59.9 344 2.6 1.0 1.0 1.0
" nEELTLS 192 115 66 5 2 2 2
Vix 218 A o 100.0 63.3 34.0 11 0.6 0.6 0.3
& ARLAEELTLEL 3,508 2,221 1,194 40 21 22 10
R 100.0 57.1 38.0 2.3 1.0 0.6 1.0
487 278 185 11 5 3 5
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HYBT V7 — FDERHER
(118] M12 BAKLLTHRAICSML-BE(HE] x FEOE A HHtnm]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k | FEBITRD | LVERE | HEVRL | KNERRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| FRCAE | &3k

Bl Cighof=| Hofz Motz
24K 100.0 64.4 32.7 1.3 0.6 0.6 04
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
100.0 64.1 33.0 1.9 04 0.4 0.2
1AX(E2H 834 535 275 16 3 3 2
= 38 100.0 64.4 33.2 1.0 0.7 0.6 0.2
bL) 1,707 1,099 566 17 12 10 3
) 48 100.0 62.9 340 1.5 0.8 0.5 0.3
=S 1,058 666 360 16 8 5 3
=} 58 100.0 65.0 31.3 0.9 0.6 1.1 1.1
# 646 420 202 6 4 7 7
\ 100.0 66.0 30.9 1.6 0.5 0.6 04
6RLLE 806 532 249 13 4 5 3

[119] M12 BHELLTRHICSMULREB#HE] x TR HH]

KERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k | FEBITRD | LVERE | HEVRD | KNEBRE | BFICELD | TH
REE BUT- | \BREERE| FRELG | CERi

RELT- Lotz | hotfz Motz

21k 100.0 64.4 32.7 1.3 0.6 0.6 04

5,051 3,252 1,652 68 31 30 18

2404 LA 1007.(; 554:13 3%3 0.8 O.g 2.2 2.2

[ asonum - I D
I I R R
G R
E R I R
- B R R

(120] fH12 BHURELTHRPISHL-BREEN] x B8 -FE0BI[#H]

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3 4 5
£k [EBICR | KVEERE | HEYXLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RCf-  [BREER LG | C&FR

L= Chmof=| hot= hot=
24k 100.0 64.4 32.7 1.3 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
= 100.0 64.4 32.8 1.4 0.6 05 0.4
Al = A B8 24217 1,562 795 35 15 11 9
3‘; - —_ 100.0 64.4 32.7 1.3 0.6 0.7 0.3
mee 2,624 1,690 857 33 16 19 9

(121] 12 BHRLLTRMISHLEBEHM] x @1 BERZOHLMOFTSHH]

KERADLEIX%., TBIEN

1 2 3 4 5
£k |EBISE | KVEERE | HEVRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE L= [BREERR| FRCG | C&ER

L= Chmotf=| hof= hot=
ol 100.0 644 327 13 06 06 04
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
100.0 704 2738 08 04 03 03
Pt hoYPTIot 3675 2,588 1,021 29 14 11 12
EhE =g 100.0 476 469 27 10 15 03
B = 1239 590 581 33 12 19 4
Y Z ) 100.0 52.4 38.1 38 48 00 10
& hBYIi T 105 55 40 4 5 0 1
+0 - 100.0 59.4 313 63 00 00 31
32 19 10 2 0 0 1

[122] 12 BHELLTRAISSML-BRE[#HH] x B2 [RREIDEETOHBAF LMY DT S[Him]
XEAD ERE%. TEIEn ] 5 3 . s 5
2K | FEBICELY | KDEERE | HEYKL | KEERE | #FICRELD | T
BERE BECT  |BEREIFIRE| (FRECA | Z&idi

LT Chmot=| Motz hot=
24k 100.0 64.4 32.7 1.3 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
100.0 69.0 29.0 0.9 0.4 0.3 0.4
7 \ -

Fi2 HOYPT IR 3519 2,429 1,020 33 13 10 14
PEER v 100.0 52.6 424 24 10 1.3 0.2
THOTE = 1,340 705 568 32 14 18 3
ESHhDE U= Ay e 100.0 61.1 33.3 1.7 22 1.1 0.6

MERD hiryI<hot 180 110 60 3 4 2 1

Y B TER 100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

12 8 4 0 0 0 0
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HHET o7r— FOERER

[123]

[124]

[125]

[126]

[127]

12 FHELLTEPICSMULBREBIEN] x B2 [HBA]OEZETORBAZEDHL,MY) TS 4]
XEAD EFEIT%. FHEEn ] 2 3 4 5 o
£ | FEBICK | KWRERE | HFEYLLY | KORERE | $HICRELD | TH
BERE BECT: | BREREIERK| (XRELE | J&FH
LT Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
_ 100.0 70.4 27.7 0.9 0.4 0.3 0.2
2 hiny Py Aot 2,086 1,469 578 19 9 6 5
PEEH . 100.0 59.8 36.9 15 0.6 08 0.4
THOTH = 2,265 1,355 836 34 14 17 9
SHDA - _ 100.0 61.3 33.7 2.2 12 1.0 0.6
MDD b=t 685 420 231 15 8 7 4
Y BA i R 100.0 53.3 46.7 0.0 0.0 0.0 0.0
15 8 7 0 0 0 0
12 FHBLLTENICSMULBEENR] x B4 BHEOHEADHMY 0T S[HiE]
XERAD EEIX%, FE&I[EN 1 2 3 4 5 6
2K [FEBITK| KOBERE | HEYLLY | KUMRERE | HFITRCS | TH
b2 BECT: | RBREREIERK| (XRELE | Z&EF#
L= Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
_ 100.0 67.0 31.0 11 0.3 0.4 0.2
4 hiny Aot 4615 3,094 1,430 49 16 17 9
LB 5% 100.0 37.0 52.9 3.8 2.8 3.3 0.3
TOH = 395 146 209 15 11 13 1
IhHE _ _ 100.0 28.6 38.1 19.0 14.3 0.0 0.0
)) b=t 21 6 8 4 3 0 0
U] - 100.0 30.0 25.0 0.0 5.0 0.0 400
T 20 6 5 0 1 0 8
B2 FHBLLTEPICSMULBREHEE] x B5 FEEICHTDHFEL OS]
XRMAD LFRIZ%. FEEn ] 2 2 p 5 p
2K [FEBITE| KOBERE | HEYLRLY | KUMRERE | $FITRECS | T
bl BT | #BEREERX| ERRLAE | Z&lFh
L= Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
- e _ 100.0 713 27.2 0.8 0.3 0.3 0.1
Fi5 BLPTLRERTH 1 3,623 2,585 984 28 10 11 5
55 2 100.0 473 478 2.1 1.1 1.3 0.3
] = 1,274 603 609 27 14 17 4
Liz 1| I~ NEES _ 100.0 425 39.4 9.4 5.5 0.8 24
pran BELIKLWERER THo 1= 127 ” 5 i ] ; 3
T+ = 100.0 37.0 333 3.7 0.0 3.7 222
27 10 9 1 0 1 6
12 FHBLLTEHEPICSMUBRE(#E] x BHo FEEICH(TIEBAROFTRE[HiE]
XERAD LFRIE%. FEEn ] 2 3 P 5 p
2K [FEBITE | KVRERE | HEYLRLY | KUMRERE | HITRECS | T
RERL Bt | REREIXRR| [ERLA | Z&lEh
L= Chmof=| hof= hot=
24k 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
At 100.0 705 28.0 0.7 0.3 0.4 0.1
Fi6 TRIEmATTET 3,883 2,738 1,087 29 10 16 3
E55F SIpTe _ 100.0 50.9 415 36 25 0.7 0.7
EHS F+ATH1 275 140 114 10 7 2 2
Hic < 100.0 415 515 3.1 17 15 0.7
¥ e 827 343 426 26 14 12 6
I+ = 100.0 470 37.9 45 0.0 0.0 10.6
66 31 25 3 0 0 7
B12 gHBLLTHRBIcSMU-BE[H#E] x 10 FHEITRBENITTOSES ]
XERAD LFRIE%. FEEn ] 2 3 p 5 p
2K [FEBITE | KOBERE | HEY KLY | KUOMRERE | HICTRECS | T
RERL Bt | REREIXRR| [ERRUA | C&lEh
LT Chmot=| Motz hot=
24k 100.0 64.4 32.7 13 0.6 0.6 0.4
5,051 3,252 1,652 68 31 30 18
R910 BEHICPTH=NE 100.0 95.1 39 0.4 0.1 0.4 0.0
: BoTlLV= 689 655 27 3 1 3 0
EUE:3 _ _ 100.0 74.7 24.3 0.6 0.3 0.1 0.0
% PoTHINLBSTIVE 1,292 965 314 8 4 1 0
%8 HEYPYFGWNER-T 100.0 52.5 44.9 15 0.4 0.4 0.2
Iz L= 1,434 753 644 22 6 6 3
558 e _ 100.0 435 49.2 3.1 2.5 15 0.3
ES PUEGNERO TN 649 282 319 20 16 10 2
h = . _ 100.0 60.9 35.6 1.6 0.4 1.0 0.4
F3 BISEA TG 965 588 344 15 4 10 4
R 100.0 40.9 18.2 0.0 0.0 0.0 40.9
22 9 4 0 0 0 9
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()BEBHET7 U7 —FOKREHER
M1 BEREODHYLTS

(1]

(2]

(3]

(4]

1 BEABTODOMYPTSREH] x FEOREBE HHt#)

HMRABRHET 07— FOKRHER

XERAD LRIZ%, TRIEn ] ) 3 4
2K [bhhYry| EE Hhhoiz< N
hot= hot=
100.0 72.1 24.8 2.2 0.9
=& 1,567 1,130 389 34 14
100.0 80.8 16.9 2.0 0.4
1HX[F2H 255 206 43 5 1
B a[ 100.0 73.7 23.9 2.3 0.2
i 524 386 125 12 1
) 48 100.0 74.1 234 1.9 0.6
= 321 238 75 6 2
=] 58 100.0 65.4 314 16 16
4 191 125 60 3 3
. 100.0 63.4 31.2 2.9 25
6RLL 276 175 86 8 7
1 FEAREOOLMY T S[EE] x BR-FE0 5 (]
XEADLRIF%. FEREn 1 N 3 4
2K [bhhyry| EE Hhhoiz< N
otz hot=
100.0 72.1 24.8 2.2 0.9
= 1,567 1,130 389 34 14
100.0 76.3 214 2.2 0.1
| &5
EJ;E B8 744 568 159 16 1
3‘; - —_— 100.0 68.3 27.9 2.2 16
mee 823 562 230 18 13
1 BERABROHLIYOTSHEH] x FEOEB K]
XEADLRIT%. FHEEn ; 2 3 4
& 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< N
BE-E203 otz hot=
[(BA]
100.0 76.3 214 2.2 0.1
= 744 568 159 16 1
100.0 80.8 17.2 2.1 0.0
_ 1HX32H 239 193 41 5 0
= a[ 100.0 75.2 22.6 2.2 0.0
] 319 240 72 7 0
) 28 100.0 75.7 22.6 1.7 0.0
= 115 87 26 2 0
B 58 100.0 65.3 30.6 2.0 2.0
4 49 32 15 1 1
R 100.0 72.7 22.7 45 0.0
6HLLE 22 16 5 1 0
1 FEARAEOHLMY P S[HEE] x FEOERH[HE]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3 4
& 2K [bhhyrd| EE Hhhyiz< ER
BE-E20R otz hot=
(B2
100.0 68.3 27.9 2.2 16
& 823 562 230 18 13
100.0 81.3 12.5 0.0 6.3
1BX(X2H 16 13 2 0 1
= 3[ 100.0 71.2 25.9 24 05
i 205 146 53 5 1
) 28 100.0 733 23.8 1.9 1.0
=S 206 151 49 4 2
B 58 100.0 65.5 31.7 14 1.4
4 142 93 45 2 2
R 100.0 62.6 31.9 2.8 2.8
6RELE 254 159 81 7 7
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WABEHET 07— FOKRFHER
B2 RRECABAOZETOHRAZFOOLM LTS
B2 [REEIDEZETORAFOOAMY P S[EH] x FEOEA K]

(5]

(6]

(7]

(8]

XEAD LRIE%. FEEn ] y 3 4
2K |bhurd| L& hhyi=< ZN:
hot= hot=
100.0 68.8 26.7 39 0.6
= 1,567 1,078 418 61 10
100.0 72.9 239 2.7 0.4
1EXI32H 255 186 61 7 1
= 58 100.0 69.5 25.0 50 0.6
32 524 364 131 26 3
) 4g 100.0 71.7 255 2.2 0.6
= 321 230 82 7 2
=] 58 100.0 59.7 346 58 0.0
4 191 114 66 11 0
. 100.0 66.7 283 36 14
6RLLE 276 184 78 10 4
2 [HEAIOEETOHBAZEOHLMOTI(HEH] x FEOER K]
XEAD EFEIE%. FEEn ] 5 3 4
2K |bhurd | L& hmyi=< B
hot= hot=
100.0 38.6 463 144 0.7
= 1,567 605 725 226 11
100.0 525 38.4 7.8 12
_ 1HXI32H 255 134 98 20 3
= - 100.0 38.9 479 12.8 0.4
32 524 204 251 67 2
) 4g 100.0 38.0 458 15.9 0.3
S 321 122 147 51 1
=] 58 100.0 30.9 545 14.1 05
b4 191 59 104 27 1
. 100.0 31.2 453 221 14
6RLE 276 86 125 61 4
2 [RBRE]DEETOHBAZSOHLMNOT(HEH] x BA-FEO 5[]
KRR LEIZ%, TREn ] 2 2 p
2k |bhyrd| ZE | bHYIK | FTH
hot= hot=
100.0 68.8 26.7 39 0.6
= 1,567 1,078 418 61 10
100.0 700 255 4.0 0.4
| &5
EJ; E B8 744 521 190 30 3
o - =n 100.0 67.7 277 38 0.9
s 823 557 228 31 7
2 [#BAIOEZETCOHRBAZOHLMNOFT(HEH] x BA-FERO 5[]
KRR EEIZ%, TREn ] 2 3 P
2k |bhurd| EE | bHYIK | FTH
hot= hot=
100.0 38.6 46.3 14.4 0.7
=ik 1,567 605 725 226 11
100.0 46.1 445 8.9 05
| &5
A = E B8 744 343 331 66 4
3;‘ i J— 100.0 31.8 479 19.4 0.9
s 823 262 394 160 7
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€)

(10]

[11]

[12]

HMRABRHET 07— FOKRHER

2 [REB]IDZECORAZOHLM 0T [HEE] x FEOEB M)
KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
St - 2K [bhhYry| EE Hhhoiz< EN
HE-BEDR Mot Mot
[(BA]
100.0 70.0 255 40 0.4
=& 744 521 190 30 3
100.0 72.0 24.7 2.9 0.4
1AX328 239 172 59 7 1
= ag 100.0 70.2 235 5.6 0.6
i 319 224 75 18 2
) 48 100.0 73.0 25.2 1.7 0.0
= 115 84 29 2 0
=] 58 100.0 53.1 42.9 41 0.0
4 49 26 21 2 0
. 100.0 68.2 27.3 45 0.0
6RLL 22 15 6 1 0
2 [REE]OZEETOHRBAEOOLM OFT[HE] x BEORBAH[HH)
XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3 4
&4 2K [bhhyYry| EE Hhhoiz< EN
BE-EADR hot= hot=
[&:]
100.0 67.7 27.7 38 0.9
= 823 557 228 31 7
100.0 875 12.5 0.0 0.0
1BXI(X2H 16 14 2 0 0
B a[ 100.0 68.3 27.3 3.9 05
i 205 140 56 8 1
) 28 100.0 70.9 25.7 24 1.0
= 206 146 53 5 2
B 58 100.0 62.0 31.7 6.3 0.0
4 142 88 45 9 0
. 100.0 66.5 28.3 35 16
6BLELE 254 169 72 9 4
B2 [#BAIOZEETOHBAEDHLM LT E[HEE] x FEOREAH[HEH)
XEAD LFRIT%. FEEn ; ) 3 7
& 2K [bhhyvy| EE Hhhyiz< EN
BE-BF2DF hot= hot=
(B8]
100.0 46.1 445 8.9 05
= 744 343 331 66 4
100.0 53.1 385 7.1 1.3
1EX32H 239 127 92 17 3
= a[ 100.0 40.8 49.2 9.7 0.3
] 319 130 157 31 1
) 28 100.0 496 40.9 9.6 0.0
= 115 57 47 11 0
B 58 100.0 429 49.0 8.2 0.0
4 49 21 24 4 0
R 100.0 36.4 50.0 136 0.0
6RLELE 22 8 11 3 0
B2 [HEAIOZETOFHBAZEDHOM DOFTE[EE] x ZEOREA M)
XEADEEIF%, F&En 1 2 3 4
& 2K [bhhyry| EE Hhhyiz< EN
BEE-BROR Motz mof=
[FER])
100.0 318 47.9 19.4 0.9
& 823 262 394 160 7
100.0 438 375 18.8 0.0
1BXI(X2H 16 7 6 3 0
= a[ 100.0 36.1 45.9 176 05
= 205 74 94 36 1
) 28 100.0 316 485 19.4 05
=S 206 65 100 40 1
B 58 100.0 26.8 56.3 16.2 0.7
4 142 38 80 23 1
R 100.0 30.7 44.9 228 16
6RELE 254 78 114 58 4
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BRBHAT 07— L OEHER
(13] M2 [REFIOFETOFEAFOLMY LT E(H#HE] x M1 FEATOLHY P S[HEh)

XEAD L%, TREN 1 2 3 4
21K FeynUkek's - ot] Hmyiz< N
hot= hot=
100.0 68.8 26.7 39 06
=& 1,567 1,078 418 61 10
100.0 819 16.3 12 06
L -
A hiny Py Aot 1,130 925 184 14 7
IhE . 100.0 35.2 56.0 8.7 0.0
i = 389 137 218 34 0
PR U= _ 100.0 26.5 35.3 38.2 0.0
OR byt 34 9 12 13 0
0 - 100.0 50.0 28.6 00 214
T 14 7 4 0 3

[14] Ri2 [(#RA]OZETOHAFOOLNMOTS[HEE] x M1 FBEAROHOMYOT (]

KRADLEIT%., TEIEN

2 4

1 3
2K by | EE Hmyli=< B

otz hot=
100.0 38.6 46.3 14.4 0.7
= 1,567 605 725 226 11
100.0 49.1 40.4 9.9 0.6

7 \ -

1 hiny Py Aot 1,130 555 456 112 7
IHE w8 100.0 1.3 64.0 24.4 0.3
nE = 389 44 249 95 1
YR IR 100.0 1.8 412 471 0.0
B%E Hhhyizhofz a4 4 14 16 0
T0 <H 100.0 14.3 429 21.4 214
T 14 2 6 3 3
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BABHET v or— FOEHEE
F3—1 [REEIOEEFHICHLTRECOAT-ENR

1 REEOELAICHE N H-1- (RO, FELAEMESMYIZL., EESH LM 1-F)

[15] RIS—1D BLAICRIENSHor=[48h] x FHOE B H[HtsEh]

XRADLEE(T%., TE&(ENn 1 2 3

21K (=4 (ATRY-3 EN:L
100.0 10.8 88.8 0.4
=& 1,567 170 1,391 6
100.0 75 925 0.0
1HX[F2H 255 19 236 0
= 3[ 100.0 1.8 87.8 0.4
b2 524 62 460 2
) 48 100.0 9.3 90.0 0.6
= 321 30 289 2
B 58 100.0 8.4 916 0.0
4 191 16 175 0
. 100.0 15.6 83.7 0.7
6RLL 276 43 231 2

[16] RI8—1D BLAICREMSH-I-[HH] x BB -BFEO R[]
XRAD L%, TEEn 1 N 3
21K A (ATRY-3 EN:L

100.0 10.8 88.8 0.4
= 1,567 170 1,391 6
100.0 10.1 89.8 0.1

| &5
A = B EH 744 75 668 1

s
N 100.0 15 87.8 0.6

. AR

? e 823 95 723 5

[17] R3—1D BLAICHENRH-=[HEE] x 1 BEABTOHLMYOT[HE]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 10.8 88.8 0.4
= 1,567 170 1,391 6
100.0 8.0 916 0.4
X’ \ -
f1 HhYHOg Motz 1130 90 1,035 5
IHE s 100.0 17.2 82.8 0.0
MNiE = 389 67 322 0
YR U= ¢ e e 100.0 324 67.6 0.0
PR N 34 11 23 0
T0 <8 100.0 14.3 786 7.1
T 14 2 11 1

[18] RI8—1D EBLAICEELH-1=[HH] x B2 BEREOZETOHRAZDOHHYLI [ Hidm)
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAV-4 EN

100.0 10.8 88.8 0.4
& 1,567 170 1,391 6
100.0 4.7 94.8 05

7 \ -
f2 Hhogmotfz 1,078 51 1,022 5
PEER - 100.0 208 79.2 0.0
TOTE = 418 87 331 0
EHhDE IR 100.0 492 50.8 0.0
ey | PRI 61 30 31 0
Y BiE <H 100.0 200 70.0 100
ik 10 2 7 1

- 146 -



WABEHET 07— FOKRFHER
2 REEOHBENFHLTEL
(191 M3—1Q@ HEAAFHLIEL[(HM] x FEORAKHEW]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 7.3 91.8 0.9
= 1,567 115 1,438 14
100.0 8.2 91.8 0.0
_ 1HXI32H 255 21 234 0
= - 100.0 8.8 90.6 0.6
i 524 46 475 3
) 28 100.0 5.6 93.1 1.2
= 321 18 299 4
B 100.0 7.3 91.1 16
4 5H 191 14 174 3
. 100.0 5.8 928 1.4
6RLLE 276 16 256 4

(20] MI3—1@ EREAAELIE[(HH] x B H-HRO 5 [#HiH]

XKERAD LERIZ%. FE&IEn ] 2 3
E%N (YA (A1AV-4 B
100.0 73 9138 0.9
2 1567 115 1,438 14
100.0 77 915 08
| &5
A = E e 744 57 681 6
o - x=n 1000 7.0 92.0 10
il 823 58 757 8

(21] FE8—1Q EREAMRLIEL(HE] x B1 BHEABTOHAYPTS(#HiEH]

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3
21K I&Ly (AYAY-3 8
100.0 73 91.8 0.9
= 1,567 115 1,438 14
100.0 6.5 9238 0.7
L -
1 bhypghotz 1130 7 1,049 8
IhE w0 100.0 8.7 90.2 1.0
M = 389 34 351 4
YA U= . 100.0 20.6 79.4 0.0
e Hzhot= a4 7 7 0
EX2 < 100.0 7.1 78.6 143
ke 14 1 11 2

[22] [3—1Q@ HREAMFHLIE[(HH] x B2 REEDZETORAFOHL,MY LT =(HEHH]

XERMOD LRIE%. THEn ] 2 3
2K &Ly [AYAY-4 B
100.0 73 91.8 0.9
= 1,567 115 1,438 14
100.0 5.9 93.4 0.6
L -

2 HhhyPghotz 1,078 o4 1,007 7
PEE®R ®E 100.0 8.4 90.4 1.2
TOTE = 418 35 378 5
EHhOE U= _ 100.0 230 75.4 1.6

e | PRYISHR 61 14 46 1

Y B3k - 100.0 20.0 70.0 10.0

T 10 2 7 1
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3 REEDETHRENLMIZ Mok

[23] RI83—1Q ETAHENHLIVIZ h-[#8m] x BEOEBK[Hiaw]

XKERADEEIF%, FEIEN

1
&Ly

2

X7 (AYAY-3 B
100.0 43 95.0 0.7
= 1,567 68 1,488 11
100.0 43 95.3 0.4
_ 1EXI32H 255 1 243 1
= 58 100.0 46 94.8 0.6
i 524 24 497 3
) 4g 100.0 25 96.9 0.6
= 321 8 311 2
=] 100.0 3.7 95.8 0.5
4 58 191 7 183 1
. 100.0 6.5 92.0 14
6RLLE 276 18 254 4
[24] R83—1Q FIAELDLIMYIhof=[1%s] x BE-FRO 5[]
XEMOLEIT%. TEIEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 43 95.0 0.7
= 1,567 68 1,488 11
100.0 47 94.8 05
| &5
ne E =8 744 35 705 4
;’7’;‘ i =m 100.0 40 95.1 0.9
= 823 33 783 7

[25] MI3—1Q @EIRESDLAYIMo7=[#HEh]

HMRABRHET 07— FOKRHER

x 1 BEERBEOHMY I E[HEE]

KRR ERIZ%, TREn ] 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 43 95.0 0.7
=& 1,567 68 1,488 11
- 100.0 24 97.0 0.6
R bhhypghotz 1130 p 1,096 ]
IhE w0 100.0 15 91.8 0.8
M = 389 29 357 3
YN - _ 100.0 353 64.7 0.0
e Hhz<mot= a4 12 29 0
T0 - 100.0 0.0 929 7.1
A 14 0 13 1
[26] RI3—1Q FIRHRELADLMYIZh o =[1EEh]
x 2 REBEOEETORAZFOHAIY 3 S[HiEE]
XRAD ERIZ%, TRIEn 1 2 3
EX0N [&Ly ARV TH
100.0 4.3 95.0 0.7
& 1,567 68 1,488 11
_ 100.0 0.6 98.6 0.7
f2 Hhogmotfz 1,078 7 1,063 8
PEER - 100.0 6.9 926 05
TOTER = 418 29 387 2
ShDE - _ 100.0 50.8 49.2 0.0
ey | PRI 61 31 30 0
Y Bk < 100.0 10.0 80.0 10.0
ik 10 1 8 1

- 148 -



WRBHAT o7 — L ORFHER
4 FEAPHBEAICHTIRREDOEROER-RENDLMYIZ o

[27]

[28]

[29]

[30]

f3—1@ REAPHEEAIHTIERORR- ABAHLHMYIZ<Mof[H5H] x FEDRBHHEiw]

XEAD EFEIT%. FEEn ] 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 1.9 875 0.6
= 1,567 187 1,371 9
100.0 7.8 922 0.0
_ 1EXI32H 255 20 235 0
= - 100.0 10.3 89.1 0.6
i 524 54 467 3
) 28 100.0 1.2 87.9 0.9
= 321 36 282 3
B 58 100.0 16.8 82.7 05
4 191 32 158 1
. 100.0 16.3 83.0 0.7
6RLLE 276 45 229 2

f3—1@ REAPHEANHTIEMOER-RENLMYIZ<H>T=[HEH] x BE-BEO ] (HE#]

XERAD L%, FEEn ] 2 3
2K (&N [AYAV-4 B
100.0 11.9 875 0.6
= 1,567 187 1,371 9
100.0 1.7 88.0 0.3
| &5
A 'i'g E B8 744 87 655 2
;’7’)‘ - — 100.0 12.2 87.0 0.9
s 823 100 716 7

B3—1@ FEAPHEEAICHTIEBORRE - READLMYIZof (1]

x {1 FERAROHMY I E[HiER]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 1.9 875 0.6
= 1,567 187 1,371 9
100.0 8.5 91.1 0.4
X’ \ -
f1 HhYHOg Motz 1130 96 1,029 5
IHE s 100.0 18.8 80.5 0.8
MNiE = 389 73 313 3
YR U= ¢ e e 100.0 52.9 471 0.0
PR N 34 18 16 0
T0 <H 100.0 0.0 92.9 71
T 14 0 13 1

B3—1@ EEAPHEAIIHTIERORR - WEL DY of (1]

X 2 REEDZETOHRAFDHMY LI E[HiHH]

KERADLERIX%., TBIEN

1 2 3
7. (&N [RYAY-S B
100.0 119 875 06
=ik 1,567 187 1,371 9
100.0 53 943 04
A, L Z
2 HhhyPghotz 1,078 57 1017 4
PEER o 100.0 21.3 78.0 0.7
TOTE = 418 89 326 3
EHhOE Ui- y 100.0 63.9 36.1 00
g | PRV 61 39 22 0
Y B33k - 100.0 20.0 60.0 20.0
ke 10 2 6 2
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WEHHAT V7 — L OEHER
5 fBAEOHABE SOOI Dot (R, iR DB TERBTEGL RICKRLEVE)
(311 MS—10 #HARBEOMBEASAOMYI{A (] x BEOEH M)

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 10.1 89.2 0.7
= 1,567 159 1,397 11
100.0 9.8 89.8 0.4
_ 1HXI32H 255 25 229 1
= - 100.0 105 88.9 0.6
b2 524 55 466 3
) 28 100.0 6.5 925 0.9
= 321 21 297 3
B 58 100.0 13.1 85.9 1.0
4 191 25 164 2
. 100.0 12.0 87.3 0.7
6RLLE 276 33 241 2

(32] M3—16 #HAFAEOMEAHLMYIZ{Mo=[H#EH] x BB - BRO R [Ht#H)

XERADEEIT%, FEIEN ] 2 3
E%N (YA (A1AV-4 B
100.0 10.1 89.2 0.7
= 1567 159 12397 11
100.0 10.2 89.1 0.7
| &5
A = E . 744 76 663 5
o - x=n 1000 10.1 89.2 0.7
i 823 83 734 6

[33] RI3—16 #ARREBOMEAHLMI M o=[#E] x M1 BEAZROHLMYLT (M)

XKERADLERIZ%. FE&IEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 10.1 89.2 0.7
=ik 1,567 159 1,397 11
- 100.0 6.6 92.7 0.7
R hhyHpIhrotz 1130 T 1,047 8
IhE w0 100.0 18.0 815 0.5
M = 389 70 317 2
YR - _ 100.0 35.3 64.7 0.0
PR i it 34 12 22 0
T0 - 100.0 143 78.6 71
A 14 2 11 1
[34] RI3—16 #RABORIES LYo =[HEEh]
x 2 REEOEETORAZFOHAIY 3 S[His]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 10.1 89.2 0.7
& 1,567 159 1,397 11
_ 100.0 5.3 939 0.8
f2 Hhgmofz 1,078 57 1012 9
PEER - 100.0 17.0 82.8 0.2
TOTE = 418 71 346 1
ShDE - _ 100.0 49.2 50.8 0.0
gy | PRI 61 30 31 0
U BA i - 100.0 10.0 80.0 10.0
T 10 1 8 1
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WRBHAT o7 — L ORFHER
B8—2 [ABAIDOZEFBIHLTRERLONIZMR

[35]

[36]

[37])

[38)

1 FEAOELAICHENSH (RO, FELARMEMYICL., EENHLI-1=F)
fM3—2@ BLAICRIENH-=[18] x BROEBE HK#HHEH)
XEADEEIF%. FEEn 1 2 3
21K (=4 (ATRY-3 EA
100.0 235 75.6 0.8
=& 1,567 369 1,185 13
100.0 16.1 83.1 0.8
1HX[F2H 255 41 212 2
= 3[ 100.0 212 78.1 0.8
b2 524 111 409 4
) 28 100.0 27.1 726 0.3
= 321 87 233 1
A 58 100.0 19.9 785 1.6
4 191 38 150 3
. 100.0 333 65.6 1.1
6RLL 276 92 181 3
fis—2@ FBLAICEIENH-1=[HEE] x Ba-FERO [ #Hdh]
XEAD LEIT%. FEEn ] 2 3
EXZN A (ATRY-3 EN:L
100.0 235 75.6 0.8
= 1,567 369 1,185 13
- 100.0 203 7838 0.9
Al ‘z:,: A B8 744 151 586 7
P < 100.0 26.5 728 0.7
» a% 823 218 599 6
FI3—20® ELAIRENSHo1-[Ha] x M1 FERBEOLHYOY S[H#]
XEAD LFRIT%. FEEn ; ) 3
EXZN (YA (AYRY-3 EA
100.0 235 75.6 0.8
= 1,567 369 1,185 13
_ 100.0 19.6 79.6 0.7
f1 HhYHOg Motz 1130 299 900 8
IHE s 100.0 32.1 66.8 1.0
MNiE = 389 125 260 4
PR - _ 100.0 50.0 50.0 0.0
PR N 34 17 17 0
T0 - 100.0 35.7 57.1 7.1
T 14 5 8 1
RI3—2@ BLAICREAHIE] x f2 #EAOZETORBEEObHY TS Hin]
XEAD LET%. FEEn 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N
100.0 235 75.6 0.8
& 1,567 369 1,185 13
_ 100.0 4.8 95.0 0.2
f2 Hhgmofz 605 29 575 ]
PEESH - 100.0 273 716 1.1
TOTH = 725 198 519 8
ThoA - _ 100.0 62.4 37.2 0.4
g | PRV 226 141 84 1
U BA i - 100.0 9.1 63.6 273
T 11 1 7 3

151 -



2 HFEADOHBENFHLTEL
(39] MI3—2@ FEAAELIEL[HHM] x FEORAKHtW]

HMRABRHET 07— FOKRHER

XERO LEIZ%. TEIEn ] 2 3
2K I&Ly (ATRY-3 B
100.0 3.8 95.1 1.0
= 1,567 60 1,491 16
100.0 47 94.1 12
_ 1EXI32H 255 12 240 3
= 58 100.0 3.2 95.8 1.0
32 524 17 502 5
) 4g 100.0 34 95.6 0.9
= 321 11 307 3
=] 58 100.0 2.6 96.9 0.5
4 191 5 185 1
. 100.0 5.4 93.1 14
6RLLE 276 15 257 4
[40] RI3—2@ EREAASELYE/-[1EH] x BE-HE0 A [Hish]
XEMOLEIT%. TEIEn ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 3.8 95.1 1.0
= 1,567 60 1,491 16
100.0 36 95.3 1.1
| &5
Al = E B8 744 27 709 8
;’7’;‘ i - 100.0 40 95.0 10
= 823 33 782 8

(41] RI3—2Q

SEAMNELYTEL(HEH] x M1 BERABTOHMAYPITS#HiEH]

XERO ERIZ%. TREn ] 7 3

21K I&Ly (ATRY-3 EN
100.0 38 95.1 10
= 1,567 60 1,491 16
100.0 34 95.7 10

L -

1 bhhypghotz 1130 28 1,081 I
IhE w0 100.0 44 94.6 1.0
M = 389 17 368 4
YA U= ¢ v e 100.0 147 85.3 0.0
e Hhz<mot= a4 5 29 0
EX2 < 100.0 0.0 92.9 7.1
ke 14 0 13 1

[42] RI3—2@

SEANFL T E(HH] x B2 FBADZETORAFOHL,NY LT S[HEH]

XERMD ERIZ%. TN ] 2 3
24 EXANE AR S
100.0 38 95.1 10
= 1,567 60 1,491 16
100.0 2.6 96.9 05
L -

2 bhypghotz 605 " 556 3
PEEHF i 100.0 2.9 95.7 1.4
TOTE = 725 21 694 10
EHhDA U= - 100.0 9.3 89.8 0.9

g | PRI 226 21 203 2

Y BR ik < 100.0 18.2 72.7 9.1

A 11 2 8 1
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WERHET 7 — FORHER
3 FEADFETABLHLMYIZN ST
[43] RI8—2Q) EITHELDLAVIKhor=[1E8] x FEDER K 4w

XEAD EFEIT%. FEEn ] 2 3
2K [E{A (ATRY-3 B

100.0 18.9 79.8 13

= 1,567 296 1,251 20

100.0 1.8 875 0.8

_ 1EXI32H 255 30 223 2

= - 100.0 145 84.2 13

i 524 76 441 7

) 28 100.0 21.2 779 0.9

= 321 68 250 3

B 58 100.0 17.8 80.6 16

4 191 34 154 3

. 100.0 31.9 66.3 18

6RLLE 276 88 183 5

[44] RI3—2Q HEIAELALMVI K o=[HE] x B8 -HFR05I[#HH)

XERADEEIF%, FEIEN

1 2 3
21K (=qA} [AYAV-4 N
100.0 189 79.8 13
= 1,567 296 1,251 20
100.0 132 86.0 08
\| 7=
A = E e 744 98 640 6
;’7’)‘ - — 100.0 24.1 74.2 1.7
e 823 198 611 14

[45] RI3—2Q #EIRENDLAYIKM>7=[1HE] x B1 BREABTOHMY O[]

XKERADLERIZ%. FEIEn

1 2 3
21K [={A (AYAY-3 N
100.0 18.9 79.8 13
=& 1,567 296 1,251 20
- 100.0 15.0 83.7 13
1 HhHyPdhotz 1130 169 946 15
IhE i 100.0 28.8 70.2 1.0
Mg = 389 112 273 4
YR - _ 100.0 35.3 64.7 0.0
R PRIk 34 12 22 0
T0 - 100.0 214 74 7.1
A 14 3 10 1
[46] RI3—2Q@ ETHENHLMIh-oT=[15HH]
x 2 FEADZETOHRBAZFDHMNM 0T S[HE]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3
EXZN (EYA (AYAY- N

100.0 18.9 79.8 13
& 1,567 296 1,251 20
_ 100.0 1.7 97.4 1.0
f2 Hhogmotfz 605 10 589 6
PEEH - 100.0 17.1 81.7 1.2
TOTH = 725 124 592 9
ThoA _ _ 100.0 712 279 0.9
g | PRV 226 161 63 2
Y BA % - 100.0 9.1 63.6 273
T 11 1 7 3
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4 SEACEEANHTIARADEROER -RENLMYIZMoF
[47] F3—2@ BAPHEAIIHITSIERMORE-ABADAYIh o] x BEORABK#HitwEm]

XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3

2K [E{A (ATRY-3 B
100.0 26.5 723 1.2
= 1,567 415 1,133 19
100.0 17.3 82.0 0.8
_ 1EXI32H 255 44 209 2
= - 100.0 19.1 79.6 13
i 524 100 417 7
) 28 100.0 29.9 68.5 16
= 321 96 220 5
B 58 100.0 30.4 68.6 1.0
4 191 58 131 2
. 100.0 424 56.5 1.1
6RLLE 276 117 156 3

(48] M3—2@ EAPHEAIIHITIEROEE

HMRABRHET 07— FOKRHER

‘RAESHMY I o [#E] x BE-EEO M [#HtE)]

XEAD EEIX%, FE&I[EN ] 2 3
2K (&N [A1AV-4 B
100.0 265 723 12
=& 1,567 415 1,133 19
100.0 177 81.0 12
| &5
A = E e 744 132 603 9
o - — 100.0 34.4 64.4 12
e 823 283 530 10

[49] RI3—2@ IEAPHEE AT IEMOER

x @1 FEAROHLMY I E[HEE]

RBENDHIYIZ o 1=[1EEH]

XRADLEEIE%, FTEIEN 1 2 3
EXZN (YA (ATRY-3 H
100.0 26.5 72.3 12
= 1,567 415 1,133 19
100.0 21.9 76.9 12
7 \ -
f1 HhYHOg Motz 1130 248 869 13
IHE s 100.0 36.5 62.2 13
MNiE = 389 142 242 5
YR W= ¢ et 100.0 52.9 471 0.0
PR N 34 18 16 0
EN0)) <H 100.0 50.0 429 71
T 14 7 6 1

(50] FR3—2@ FAPHEAIHTIEMOBRABENDMYIZ<H>T=[15EHH]
X 12 #EADEZETOHRAFEDHM?Y LI E[HiHH]

KERADLERIX%., TEIEN

1 2 3
E3Z [FL ARV T8
100.0 265 72.3 12
£t 1,567 415 1,133 19
100.0 5.0 945 05
) D Z
2 LMY T: 605 30 570 3
VEESR i 100.0 217 70.6 1.7
THOTH = 725 201 512 12
EHhDA U= _ 100.0 80.5 19.0 0.4
mag | PR 226 182 43 1
Y Bi& <8 100.0 182 54.5 2713
*H 11 2 6 3
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WRBFET V7— FOKHER

B4 BHEDHAOHM DTS

(511 R4 BHEDBHHAOOLAIYPLYS[HEHM] x FEOREAKHH]

XEAD LRIE%. FEEn ] y 3 4
2K |bhurd| L& hhyi=< N
hot= hot=
100.0 91.8 7.1 0.3 0.7
= 1,567 1,439 112 5 11
100.0 89.8 8.6 0.4 12
1EXI32H 255 229 22 1 3
= - 100.0 90.8 8.0 0.6 0.6
i 524 476 42 3 3
) 4g 100.0 95.0 44 0.3 0.3
= 321 305 14 1 1
=] 58 100.0 92.1 7.3 0.0 0.5
4 191 176 14 0 1
. 100.0 91.7 7.2 0.0 1.1
6RLLE 276 253 20 0 3
[52] M4 BHEOTHDHLMYOTE[HEH] x BE-FR2O B [HtEh]
XEAD LEIT%. FEEn ] 5 3 4
£k |bhuey| TE hmyi=< N
hot= hot=
100.0 91.8 7.1 0.3 0.7
= 1,567 1,439 112 5 11
100.0 92.1 6.7 0.4 08
\| &=
ne E =8 744 685 50 3 6
;’7’;‘ i —_— 100.0 916 75 0.2 06
s 823 754 62 2 5
[53] M4 BHEOHHADHLMYOTS[HEE] x FEDOE B K[ Hd]
XEAD LEIZ%. FEREn ] 2 3 p
EIC 2k |HhYPT| TR | HAYIK| TH
BEE-B2EDOR Motz Motz
[BH]
100.0 92.1 6.7 0.4 0.8
= 744 685 50 3 6
100.0 89.5 8.8 0.4 13
1HXI32H 239 214 21 1 3
= 3q 100.0 915 7.2 0.3 0.9
b2 319 292 23 1 3
) 4g 100.0 94.8 43 0.9 0.0
= 115 109 5 1 0
B 58 100.0 98.0 2.0 0.0 0.0
# 49 48 1 0 0
. 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
6RLE 22 22 0 0 0
[54] R4 BHEDOHRBAOHMOFTX[HEER] x FEOEAHGHE]
XEAD LEIZ%. FEREn ] 2 3 p
S 2 (hoYvy | EE | bAYIK| T
BE-EEDOR Motz Motz
[&:]
100.0 916 75 0.2 0.6
= 823 754 62 2 5
100.0 9338 6.3 0.0 0.0
1BXIF2H 16 ppe ; 0 0
B - 100.0 89.8 9.3 1.0 0.0
b2 205 184 19 2 0
) 48 100.0 95.1 44 0.0 0.5
S 206 196 9 0 1
A 58 100.0 90.1 9.2 0.0 0.7
4 142 128 13 0 1
. 100.0 90.9 7.9 0.0 12
6ELL 254 231 20 0 3
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BRBHAT 7 — L OEHER
(55] M4 |HEOZAOLIYPTS(ME] x 1 FBRRNEODLHMY LT S(HtE]

KRAD L%, TEEn 1 2 3 4
21K Hhyrd L& Hhyiz< B
Motz hot=
100.0 91.8 7.1 0.3 0.7
=& 1,567 1,439 112 5 11
100.0 96.8 25 0.1 0.6
L o
Sk bhyrdhotz 1.130 1,094 58 , 7
IhE . 100.0 79.2 19.8 0.3 0.8
nE = 389 308 77 1 3
PR U= _ 100.0 70.6 20.6 8.8 0.0
g Hzhot= a4 94 7 3 0
T0 <H 100.0 92.9 0.0 0.0 7.1
T 14 13 0 0 1

[56] R4 BHEOHRHAOOLHIMYOITS(EE] x B2 [RREIOEETOHAFOHLMY 0T S[HEH]

KRADLEIT%., TEIEN

4

1 3
2K by | EE Hmyli=< B

otz hot=
100.0 91.8 7.1 0.3 0.7
= 1,567 1,439 112 5 11
100.0 95.3 3.6 05 0.6
7 \ -

Fi2 hByPThot 1,078 1,027 39 5 7
PEER s 100.0 84.9 144 0.0 0.7
THOTE = 418 355 60 0 3
EHDE IR 100.0 78.7 21.3 0.0 0.0

gy | PRYISAT 61 48 13 0 0

Y BiiE <H 100.0 90.0 00 0.0 10.0

ke 10 9 0 0 1

[57] (&4 HHBEOHBAOHLMNMYOTE[EE] x B2 [H#BAIOEETOHRAZEOHMY 0TS [HE]

XERO LEIZ%. T&IEn ] ; 3 p
2K |[hhveT L& Hhyiz< N:|
hot= hot=
100.0 91.8 71 03 07
= 1,567 1,439 112 5 11
100.0 97.0 23 03 03
L -

2 HhYHOF Motz 605 557 14 9 9
PEEH s 100.0 89.0 10.1 0.0 1.0
TOTH = 725 645 73 0 7
EhoA L= 3 100.0 87.2 111 13 04

g | PRYISR 226 197 25 3 1

Y B . 100.0 90.9 0.0 0.0 91

T 11 10 0 0 1
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55
[58]

[59]

[60]

FEBICBITHELOT S
f5 EEEICHITHRELOTS(HEE] x BEEOE B M)
XEAO ERI3%. TEiEn ] 2 2 p
2K SELOTLY & SELIZKLY N
FHEKT FHERKT
Hol= Hol=
100.0 736 230 24 10
= 1,567 1,153 361 38 15
100.0 741 212 39 08
_ 1EXI32H 255 189 54 10 2
= - 100.0 69.1 275 2.9 06
"’ 524 362 144 15 3
) e 100.0 738 227 25 0.9
= 321 237 73 8 3
B 55 100.0 796 188 05 10
4 191 152 36 1 2
. 100.0 77.2 19.6 14 18
6RLLE 276 213 54 4 5
fi5 EEBICHITHEELOTS[HEE] x R CitE]
XEMO LRIE%. FEiEn ” 2 3 p
21K FELAOTLY & SELIZKLY N
Hol= »Hot=
100.0 736 230 24 10
= 1,567 1,153 361 38 15
s 100.0 826 174 00 00
24053 APy 23 19 4 0 0
e 100.0 735 18.1 36 48
3605 APy 83 61 15 3 4
£ e 100.0 66.1 271 6.2 06
= 48077 LM 177 117 48 11 1
ic3 e 100.0 745 235 1.6 0.4
RS 60073 LA 251 187 59 4 1
e 100.0 746 234 15 05
72077 W 205 153 48 3 1
P 100.0 744 226 2.1 10
7200 EBAS 828 616 187 17 8
f5 FEBICHITHEELLT(HEE] x BER-FERO R (H#E]
XENO L%, TEEn ; 5 3 .
2K FELAOTLY & EELIZKLY B
Hot= »Hot=
100.0 736 230 24 10
= 1,567 1,153 361 38 15
100.0 72.8 227 32 12
| &5
ne E =8 744 542 169 24 9
o - J_— 100.0 742 233 1.7 07
mee 823 611 192 14 6
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(61] Fi5 FBMHTRHELPTS(HE] x B1 FRRNEOLNY LTS [Hta]

XEAD LEIT%. FBEn 1 2 3 4
&k |FELOITL| ER LI PN
FHKT FHKT
»Hot= Hot=
100.0 736 23.0 2.4 1.0
=& 1,567 1,153 361 38 15
100.0 78.7 19.1 13 0.9
7 N T-
Pt RS 1,130 889 216 15 10
IhE . 100.0 60.7 34.2 44 0.8
i = 389 236 133 17 3
YA U= _ 100.0 52.9 294 147 2.9
g Hzhot= a4 18 10 5 ]
T0 <H 100.0 714 14.3 7.1 7.1
T 14 10 2 1 1

[62] Fi5 FFRBICHITIFELLTS[HEE] x B2 [REEIOEETORAZEOHHIY L3 S[#Hidm]
XERAD LRIZ%. TRiEn ] p 3 .
21K EELAOTLY Tl sELIZKLY B

FHKRT FEKRT
Hot= Hot=
100.0 736 23.0 2.4 1.0
= 1,567 1,153 361 38 15
100.0 76.3 20.6 2.1 1.0
7 \ -

Fi2 hByPThot 1,078 822 222 23 11
PEER s 100.0 67.7 28.9 2.9 05
THOTE = 418 283 121 12 2
EHDE IR 100.0 63.9 29.5 4.9 1.6

gy | PRYISAT 61 39 18 3 1

Y BiiE <H 100.0 90.0 00 0.0 10.0

ke 10 9 0 0 1

(63] FRi5 FFEIcHFHELYOYS[#HE] x B2 [#BAIOZETORAFOLAY P [HitE)

MEAD LHEIE%. FEREn ] P 3 p
2 |[BLOTL | BB | BLIKL | R
FERKRT FERT
Hot= Hot=

100.0 73.6 23.0 24 1.0

= 1,567 1,153 361 38 15

100.0 78.2 1838 21 08

L -

2 Hhopghotf= 605 473 114 13 5
PEEH s 100.0 71.9 254 1.8 1.0
TOTH = 725 521 184 13 7
EhoA L= 3 100.0 66.8 27.0 53 0.9

g | PRYISR 226 151 61 12 2

Y B . 100.0 72.7 182 0.0 91

T 11 8 2 0 1

(64] Ri5 FERIcHHHELLYS[#HEm] x 4 RHUEOHADHMY P S[HiHE]

NERO LEIZ%. TEEn ] 2 3 4
2K SELPTLY L& SELIZLLY FN:|
BEST BEST
Hot= Hot=

100.0 736 230 2.4 10

& 1,567 1,153 361 38 15

100.0 777 20.7 12 04

4 7 N T-

P hoYPTIot 1,439 1,118 298 17 6
SSL::E 7 - 100.0 295 545 15.2 09
T OH = 112 33 61 17 1
EhE i N 100.0 00 20.0 80.0 00

PE | bryihor 2 0 1 " 0

] - 100.0 18.2 9.1 00 727
T 11 2 1 0 8
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[65])

[66]

[67)

[68)

[69)

LTRLCoh =R [#iE#h]

LTRERCOoN - [#E#]

LTRCon =& [#HH]

LTRCon =& [#HH]

fi5 FERICHTIHELOT(HEE] x BHS3—10 [REEIOZEEFEICHLTRCONMNR[HE]
XEADEEIF%. FEEn 1 2 3 4
21K EELAOTLY L& FELIZLLY B
SHEHKT FHKT
»Hot= Hot=
100.0 73.6 230 24 1.0
21K 1,567 1,153 361 38 15
100.0 71.2 247 24 18
Rls—1-1 | =& 170 121 42 4 3
h‘%'zﬁuiﬁﬁf LN 100.0 738 22.9 2.4 0.8
2 A
f:;ﬁuﬁiﬁfi,ﬁ & 1,391 1,027 319 34 11
FL_ W ol 100.0 83.3 0.0 0.0 16.7
-~ EBEYFELM| A 6 5 0 0 :
fi5 FEICHTZHELOTSHEE] x BS—1Q [KREEIDEEFEI—H
XEAD ERZ%. TREN P , 3 4
&K [FELOTL| EE SELITKY PN
SHEKT FHKRT
Hot= Hot=
100.0 73.6 230 24 1.0
21K 1,567 1,153 361 38 15
100.0 67.8 2738 1.7 2.6
f3—1—2 (A s 78 39 ) 5
;Bj; LN 100.0 743 22.6 2.4 0.7
=t * 1,438 1,068 325 35 10
& 100.0 50.0 28.6 7.1 143
v +H 14 7 4 1 2
fI5 FEBICHTHELOTS(HEE] x BF3—10 [REEIDEEFEI—H
XEAD LFRE%. FREN P ) 3 2
& |FELOTL| ER SELIZKL B
FERKRT FEKT
Hot= Hot=
100.0 73.6 23.0 24 1.0
21K 1567 1,153 361 38 15
100.0 735 17.6 5.9 2.9
fi3—1—3 [={A 63 50 1 . )
ﬁj;; A 100.0 736 234 2.3 0.7
DN
YN * 1,488 1,095 348 34 11
=& 100.0 72.7 9.1 0.0 18.2
N +H 11 8 1 0 2
fi5 FHBICHTHELOTSMHEE] x BHS3—1@ [RREIDZEFSI<H
XEAD LET%. FEEn ] 2 3 4
& |FELOTL| TR SELIZKL TBA
FEST FHEST
Hot= Hot=
100.0 73.6 23.0 24 1.0
21K 1567 1,153 361 38 15
100.0 7.7 235 3.7 1.1
Rls—1-4 | &L 187 134 44 7 2
ﬁj;;fg‘*f NZ 100.0 73.8 23.0 2.3 0.9
2/ - Iz
F= Umom;; * 1,371 1,012 316 31 12
CEET 100. 778 11.1 0.0 1.1
oo sE | T 008 7 1 0 1
fi5 FHBICHTHELOTSMMEE] x BHS3—160 [RREIDZEFSI<H
MEROD LEIZ%. TEIEn ] 2 3 4
2k |FELOTL| TE SELIK B
FHEST FEAT
Hol= Hol=
100.0 73.6 23.0 2.4 1.0
2 1,567 1,153 361 38 15
100.0 69.8 233 5.0 1.9
Rls—1-5 | =L 159 111 37 8 3
FoERoMY - 100.0 73.9 23.1 2.1 038
ey L 323 30 11
iﬁ?%;u% 1,397 1,033
R el 100.0 81.8 9.1 0.0 9.1
BB <
woTe ok 11 9 1 0 1
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(70] M5 FFRIcHTEELPYS(EE] x B3 —20 [FEBAIOEEFRICHLTECON-ENR [HEHE]

KRADEEIF%, TE&IEN

1 3 4
Sk |HELPTL BELI | T
SHEHKT SHEHKT
»Hot= Hot=
otk 100.0 73.6 24 1.0
1,567 1,153 38 15
PG — 21 01 100.0 71.8 35 08
369 265 13 3
PN~ B
S maE |k 100.0 74.6 2.1 0.4
EROEO0H5 1,185 884 25 5
FL_ W ol 100.0 30.8 0.0 53.8
~ BYFKRE N
s | B 13 4 0 ;
[71] R5 FERBICHFITLPTE[4EE] x B8—2Q [HBEAIOEEESBCHLTRECONI-ENR (]
XERO LEIZ%. TElEn P 3
2K [FELPTL FELIZKL <EH
SHEKT SHEKT
Hot= Hot=
atk 100.0 73.6 24 1.0
1,567 1,153 38 15
100.0 71.7 33 0.0
fi3—2—2 (A 60 23 ) 0
¥+ 3
A LR 100.0 74.0 2.4 05
= 1,491 1,104 36 8
& 100.0 375 0.0 43.8
N/
v +H 16 6 0 7
[72] M5 FERICHFHELPTE[HEE] x B83—20 [HBAIOEEEBICHLTRECONIZENR[HiH]
XRADLEE(T%, TE&([EIn 1 3
21K SELTLY sELIZCLY N
FERKRT FERT
Hot= Hot=
atk 100.0 73.6 24 1.0
1,567 1,153 38 15
100.0 70.6 4.1 0.3
fi3—2—3 [={A 296 200 i )
B
D LR 100.0 747 2.1 0.6
UK 1,251 935 26 7
=& 100.0 450 0.0 35.0
N N
< +H 20 9 0 7

(73] mM5 FBIcHGHELLYSORE] x F3—2@ [HBAIOEEFBICHLTRLONMRHEH]

XERADEE(F%, FE&IENn

1 2 3 4
2K FELOTLY A SELIZKLY TR
FHEKT FEKT
Hotz o=
100. 73. 24 1.
1,567 1,153 38 15
R 1000 706 3 05
415 293 13 2
MHRE A
PREEME | 1000 752 22 04
=Y RO XA 1,133 852 25 5
LaxyH 100.0 42.1 00 42.1
< BE N : . . .
5 19 8 0 8
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f7 FE-FFEOBEOEARS

[74]

[75]

[76]

7 HE-FEOAEOHAAAEEH] x BEOER K]
XERO LEIZ%. TEIEn ] 2 3 4
Sk |BERUTS|BERVUTS C60LL0A| TR
S BME | OAHBHE| BV
PdLIzA | LA
MN&hot= Fhot=
Stk 100.0 14.4 13.1 70.1 24
1,567 226 205 1,099 37
100.0 13.7 118 71.8 2.7
1 2
BXE2H 255 35 30 183 7
= 38 100.0 145 1.6 70.8 3.1
m 524 76 61 371 16
) 48 100.0 15.3 143 68.8 16
= 321 49 46 221 5
B 100.0 12.0 12.6 74.3 1.0
5 ) ) ) . )
) = 191 23 24 142 2
6ELLE 100.0 15.6 15.9 65.9 25
276 43 44 182 7
7 BE-FEBOBREOHEAAERSH] x BB -FRO R GHE]
XEMOLEIT%. TEIEn ] 2 3 4
Sk |BERUTS|BERVTS CE0LLVA| TR
S BME OAHBHE| AL
LR | BLLEAH
MEhofz Fhot=
otk 100.0 14.4 13.1 70.1 24
1,567 226 205 1,099 37
100.0 126 12.8 72.3 2.3
b
A& E 88 744 94 95 538 17
it
o - = 100.0 16.0 13.4 68.2 24
823 132 110 561 20
f7 BE-FEBOAREOHEAFHEEH] x 1 BEAROHH,Y T[]
XEAO LRI3%. THiEn ] 2 3 .
Sk |BERUTS|BERVUTS LE0LLVA| TR
S BMNE OAHBEHE| AL
PdLIA | BLLEAM
MEhofz Fhot=
atk 100.0 14.4 13.1 70.1 24
1,567 226 205 1,099 37
100.0 143 125 70.6 26
1 \J NS T
i DR ETHT 1,130 162 141 798 29
nE - 100.0 14.7 13.6 70.4 1.3
i% = 389 57 53 274 5
s A=<t 100.0 147 235 58.8 2.9
0 34 5 8 20 1
H - 100.0 143 214 50.0 143
ks 14 2 3 7 2
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(771 M7 FE-FB0BBROMAHFEE] x F3 BEHta]

XRAD LRIT%. FRIEN | 2 3 4
Sk |BERUVES BERUES 0L TH
B ENE ORHBKE| AL
DILER | BLLEAM
MN&hot= Fhot=
Stk 100.0 14.4 13.1 70.1 24
1,567 226 205 1,099 37
F3 BHO(EHDOBE -1E%E 100.0 175 13.0 67.9 1.7
B.®REZEL) 968 169 126 657 16
57 100.0 4.9 17.1 78.0 0.0
SE1 (R4t B \ : ) | !
2 HED (REHE) y ) ; 29 0
. 100.0 9.8 14.1 68.5 7.6
L=
BE-BaX 92 9 13 63 7
NN 100.0 11.6 11.1 74.7 2.7
225 26 25 168 6
100.0 8.2 15.3 73.5 3.1
TG ES
SRTR-EREX 98 8 15 72 3
s 100.0 5.3 15.8 68.4 10.5
19 1 3 13 2
P 100.0 13.0 11.7 74.0 13
77 10 9 57 1
100.0 4.2 12.5 83.3 0.0
)
ot 24 1 3 20 0
100.0 0.0 17.4 73.9 8.7
N:/
+H 23 0 4 17 2

(78] F7 FE-FTFHEOBROMEAAF(EEH] x F4 FRAHHtE)

KERADEBIF%, FE&IEN

1 2 3

£k BHERUVTE BERUFE EbLEDLE N

AitA¥E | DEIHBEHE YA

DLz A | BLEAD
MN&hofz Lotz

ool e e ume
R =
E NEELTND 10(2(21' 9.; 8.; 8?5?) 1.?
& | mmenmeow |94 WY W %8

FE
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fi8—1 EHIFFDOMIGICHTHEHEMETENSR
s —1 BHFAORE (BFIFFHSDHERORE. BFIFTBAEORE. BRAFORFEEL) ISHT 524074 ENR (1]

x F1 158 [#teh]

XEMO LRE%. T&EEn

[79]

[80]

[81]

[82]

1 2 3 4
21K bAING L& T T<EH
H-ot= R HY
Hotf=-
100.0 70.2 28.7 0.5 0.6
e 1,567 1,100 450 8 9
y 100.0 67.5 31.1 0.7 0.6
F1 Bt 832 562 259 6 5
[ic y 100.0 73.3 26.1 0.3 0.3
bl it 720 528 188 2 2
100.0 66.7 20.0 0.0 133
kd 15 10 3 0 2

fI8—1 FHHIFTOX G (FEIFTHLDEROEH . BHFBRORIE. ZHFORHLE) IZHT 264k
x F2 sE@l#teh]

AT EN &R [1484]

XERADEEIF%, FEIEN

N EfjJJ‘C "é‘fié 7[:5@35]72; 3245)5]

&H-ot= RS A

Hot=
= I R N
F2 | 208 el e sa 2 o
g | ok e 1o se a1
I R
I
I
705 Lk 1 0(21(7) 7233 271:73 0.8 O.g
TBE 1001.2 681513 18.2 0.8 12.2

flg—1 BRI OXE (BHAFHSOEROREE. RAFTBAOH G, RAFORFEL) (2T 524k
x F3 W (#tam]

R EN &R (4]

KERADEBE%, FE&IEN

1 2 3 4
2K BT ] TE B
Hot= *thsAY
Hot=
100.0 70.2 28.7 05 0.6
21K 1,567 1,100 450 8 9
F3 PO (EHDOBE X 100.0 68.8 30.2 0.5 05
B, &B%EL) 968 666 292 5 5
157 . ka2 100.0 61.0 39.0 0.0 0.0
% B (REHE) a1 25 16 0 0
oy 100.0 75.0 239 1.1 0.0
BE-BBX 92 69 22 1 0
o . N 100.0 75.6 24.4 0.0 0.0
N TR 225 170 55 0 0
= 100.0 714 265 0.0 20
FEIR-FEEX 08 20 %6 0 p
. 100.0 78.9 211 0.0 0.0
FE 19 15 4 0 0
e 100.0 68.8 312 0.0 0.0
77 53 24 0 0
100.0 66.7 292 42 0.0
Tott 24 16 7 1 0
- 100.0 69.6 174 43 8.7
T 23 16 4 1 2

fi8—1 FHFROXIE (BEIFTH o DIKMORS . RAFTBE O, BHARDORRELELE) ISHT 526
x F4 HRMNE ]

A7 EN SR (4]

KERADLEIX%., TEIEN

1

3
FEY

4

24k &5 A
»Hot= S A
Hot=
100.0 70.2 28.7 05 06
= 1,567 1,100 450 8 9
100.0 67.9 30.2 16 03
=R Y
F4 ARELTLS 305 207 92 5 1
=
= . R 100.0 64.5 339 16 00
R NEELTNS 62 40 21 1 0
i =B e N, 100.0 719 276 02 03
# ARLAELL TG 1,053 757 291 2 3
100.0 64.9 311 07 34
<8
A 148 96 46 1 5
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[83]

[84]

[85]

[86]

HMRABRHET 07— FOKRHER

fI8—1 FHHFOR G (FHFTHSDRROEH ., BHFBEORE. ZHFORFELE) 12T 22K NR (1]
x 11 BREHRUELLTEAICS MU= [HEh]

XKERADEEIF%, FEIEN

1

2

3
TEGE

B *iE EN|

Hot= s A

Hot=
100.0 70.2 28.7 05 0.6
= 1,567 1,100 450 8 9
_ N 100.0 775 22.2 0.2 0.1

BIZEVVERERERLT-
R11 JEFICRUMRERERELT: 970 759 215 ) .
#HiE N . 100.0 60.9 38.4 0.7 0.0
$| 7 FLNERERLT 537 327 206 4 0
2%k HEYIREBRLILRCA 100.0 52.4 476 0.0 0.0
% ¥ Hot= 21 1 10 0 0
me N . _ 100.0 16.7 66.7 16.7 0.0
L& KLVREREIFREL LA 0T 6 1 4 1 0
=L . _ 100.0 25.0 68.8 6.3 0.0
e ¥ICRRLAZ TN 16 4 11 ] 0
8 100.0 29.4 235 0.0 47.1
ey ~H

A 17 5 4 0 8

flg—1 RHUF OIS (BHUFHALOEROREE. RUFTBR O, RAUFMORBETL) (2T 524k

x 11 BRERHBLLTRAMCS ML= BE (Han)

RO EN & (45 d0]

KRADLEIT%., TEIEN

1

2

3
FEGE

4

KMo ek EHE ; EN:]
BREHHBISRENIRORES Hot= HIGA
(FEiEMSNER] otz
100.0 72.4 27.1 05 0.0
= 652 472 177 3 0
e — =1t 100.0 75.8 23.8 0.4 0.0
R4 FERICROVRERERRL - 501 280 119 N 0
E ] N 100.0 62.2 37.1 0.7 0.0
¥ SVRBRERLT 143 89 53 1 0
2% HEYIVEERETRECH 100.0 60.0 40.0 0.0 0.0
% ¥ Motz 5 3 2 0 0
pig=] 1 _ 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
Le KULVRERE (R h 2T 9 0 9 0 0
=L RS2 (7 _ - - - Z _
e BIZRRLAZ &AM o= 0 0 0 0 0
8 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
o ~H
T 1 0 1 0 0

fi8—1 EHHFROXIE (BHIFTH o DIFMORM . BHIFTEE O, BHROHRFELLE) ST 526

X F11 #ERAKLLTERACS MU BB [HH)

A7 EN &R [ ]

XKERADLERIZ%. FEIEn

1 2 3 4
4RO B #T *iE e EN:
BREHEISRENIMOSHES oot A
CEtEmSmER] Hot=

100.0 68.5 305 0.7 0.3
=& 613 420 187 4 2
_ . 100.0 783 213 0.0 0.3
BIZKVRERERRLT-
11 JEREICKVRERERELT: 300 235 64 0 ]
B \ . 100.0 60.7 38.2 1.1 0.0
¥ % FLEBRERELT 285 173 109 3 0
2%k HEYVLVEEREIFRECA 100.0 429 57.1 0.0 0.0
% ¥ MNot= 14 6 8 0 0
me \ . _ 100.0 0.0 66.7 333 0.0
Le KUVVRERE XL h 2T 3 0 9 ] 0
L SRR 2 (A _ 100.0 400 60.0 0.0 0.0
e BICRERL A &AM of= 5 9 3 0 0
8 - 100.0 66.7 16.7 0.0 16.7
A 6 4 1 0 1

7 EN S (]

fig—1 RHIFTOXIE (REFHILDEBORE, BREFTBEAORE ., BAUFOBRMEL) (2T H2E
x B11 #WFEHHELLTHERHICS L8 )]
XERAD EEIE%, FEEn ] 2 3 4
49 21k T *E Ti#g B
BRELEISEENIFOSHS BHot- A
[$FZEZ TV o1z] Hot=
100.0 70.1 29.6 0.4 0.0
& 284 199 84 1 0
o e p 100.0 81.1 18.9 0.0 0.0
RE11 FEBICRUMREREREL 1= 164 133 o 0 0
#Hi e 100.0 58.7 413 0.0 0.0
7 SLRBRERLE 104 61 43 0 0
& HEYEVREREIFRLCY 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0
% ¥ mot= 2 2 0 0 0
mi KNEBREFRL AT 1000} 1000 o o0 00
=L Cpple 7 — - _ 100.0 18.2 72.7 9.1 0.0
e BIZRLAZ T 11 9 8 1 0
8 - 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0
T 2 0 2 0 0
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B9 BREHEHRICRIINIMOSKES

[87]

[88]

[89]

[90]

o WRBHBISERIENDFOSFESER] x F1 5 [#itsh]
XEAD EFEIT%. FEEn ] 2 3 4 5 o
2F | BENIZO | o THED | HEYOURL | PYLGENE | HIZEZTL | TH
THIEzWE | EB-TULV: | BWWER-T | BoTULM: ehot=
BoTLV:= (RY:
24k 100.0 13.8 2738 29.1 10.0 18.1 11
1,567 217 435 456 157 284 18
100.0 15.9 31.0 25.7 8.3 18.0 11
F1 Hit 832 132 258 214 69 150 9
% . 100.0 1.3 243 33.1 12.1 18.3 1.0
7l 720 81 175 238 87 132 7
RER 100.0 26.7 13.3 26.7 6.7 13.3 13.3
15 4 2 4 1 2 2
flo WREEHRICBIENITOKGEEEH] x F2 FE[Hta)]
XEAD EEIT%. FEEn ] 2 3 4 5 s
SF | BEMITOS | BoTHEL | HEYOYRC | BYENE | HIZEZ T T8
THENE | EBoTUV: | BERST | BoTM: | Hdvof
BoTULV: L=
24k 100.0 13.8 2738 29.1 10.0 18.1 1.1
1,567 217 435 456 157 284 18
. 100.0 23.9 29.4 23.9 6.4 16.5 0.0
F2
201 218 52 64 52 14 36 0
3 304 100.0 14.2 28.0 26.0 115 19.6 0.7
# 296 42 83 77 34 58 2
. 100.0 14.0 28.1 27.0 8.8 205 16
40f 385 54 108 104 34 79 6
. 100.0 11.0 25.1 338 11.8 17.4 1.0
Soft 391 43 98 132 46 68 4
. 100.0 5.6 26.6 39.3 1.7 15.0 1.9
60t 214 12 57 84 25 32 4
. 100.0 213 46.8 6.4 6.4 19.1 0.0
70mELE 47 10 22 3 3 9 0
R 100.0 25.0 18.8 25.0 6.3 12,5 12.5
16 4 3 4 1 2 2
o MEHURISEIThIMOKISSE (K] x F3 BR(#is)
KRR LEIZ%, TREn ] 2 2 p 5 p
S0 |BEEMITOS | o THED | HEYOYIC | BYCENE | HIZEZ T T8
THIzWWE | BTV | BWWEE-T | BoTlv: Ehot=
BoTLV=z (AY
24k 100.0 13.8 2738 29.1 10.0 18.1 1.1
1,567 217 435 456 157 284 18
F3 Ijﬁ&bémiﬁwﬁ‘é%é-ﬁié% 100.0 14.4 30.0 28.3 9.0 175 0.9
B.&REZED) 968 139 290 274 87 169 9
B R 100.0 73 195 46.3 49 220 0.0
% HED (REHE) r 3 8 i ) 9 0
. 100.0 228 272 20.7 12.0 174 0.0
BE-BBEX 92 21 25 19 11 16 0
o . 100.0 10.2 213 30.2 14.7 22.7 0.9
Nk TN 225 23 48 68 33 51 2
S 100.0 7.1 214 429 14.3 1.2 3.1
BRIR-FREX 98 7 21 42 14 11 3
- 100.0 474 26.3 211 0.0 5.3 0.0
FE 19 9 5 4 0 1 0
- 100.0 10.4 3338 234 1.7 195 13
77 8 26 18 9 15 1
100.0 125 333 208 0.0 29.2 42
Tot 24 3 8 5 0 7 1
100.0 174 17.4 30.4 43 21.7 8.7
~B
A 23 4 4 7 1 5 2
o WRBEHAISEIINIFORFE(HEEH] x F4 FRAMEIHE]
XEAD EFRIT%. FEEn ] 2 3 4 5 o
S0 | BEMICOS | o THE | HEYOYIC | BYENE | FITEZ T R
THENE | EBoTUV: | BLOERST | BoTM: | fdvof-
BoTULV:= L=
24k 100.0 13.8 2738 29.1 10.0 18.1 1.1
1,567 217 435 456 157 284 18
100.0 13.1 27.9 26.6 11.8 19.3 13
=183 \
Fa ARELTLS 305 40 85 81 36 59 4
=
] \ 100.0 1.3 226 37.1 19.4 9.7 0.0
" nEELTLS 62 7 14 23 12 6 0
Vix . NN 100.0 14.7 28.9 28.1 8.8 18.8 0.7
& ARLAELLTLGL 1,053 155 304 296 93 198 7
R 100.0 10.1 216 385 10.8 14.2 4.7
148 15 32 57 16 21 7
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BREHE Ty — FOEHER
11 #rEHEHELELTERICSNL-RE
[91] FI11 #WHRBHEBELTEUIZSMU-BRBES] x F1 M50 (4]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
£k | FEBITRD | LVEBRE | HEVRD | KNEBRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| LA | &k

L= Cliahof=| Mofz otz
100.0 61.9 343 13 04 1.0 11
= 1,567 970 537 21 6 16 17
100.0 59.0 36.8 1.2 0.6 14 1.0
F1 Gl 832 491 306 10 5 12 8
i £k 100.0 65.0 31.9 15 0.1 0.6 0.8
il 720 468 230 11 1 4 6
P 100.0 73.3 6.7 0.0 0.0 0.0 20.0
15 11 1 0 0 0 3

[92] FRi11 WFEBPIELTRPISmMLU-BE[EM] x F2 Fin(Hta]

KRADLEIF%, TEIEN

1 2 3 4 5
£ |FEBICED | KOEERE | HEVKLY | KOEERE | FHICRELS | TH
EERE RECT-  |[BBREERR| KRLAG | C&Fh

LT Chamvofz | Hofz hotf=

il e I R R | B N

F2. | 20ft e e el oa %%
| oo B S | I I I | N I
4oft “as| e 2l s s o'

soft S| el el 0 o4

oft 1Y I I | I I | R

708 Ll 10(1.(7) 6%? 291?1 2.} O.g 0.8 2.:

BH 100.0 68.8 12.5 0.0 0.0 0.0 18.8

16 11 2 0 0 0 3

(93] Mi11 WEBHIRELTERPISMU-BEE] x F3 BEHtE]

XKERADLERIZ%. FEIEn

1 2 3 4 5
£k |EBISE | KVEERE | HEYRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RCf-  [BREER LG | C&FR

ELf= Chimotf=| hof= hot=
100.0 61.9 343 13 0.4 1.0 1.1
=ik 1,567 970 537 21 6 16 17
F3 PE}H(EHOBE 1% 100.0 63.8 33.0 1.1 0.3 0.7 1.0
B.&REZED) 968 618 319 11 3 7 10
57 5 (e sy o 100.0 61.0 31.7 2.4 0.0 49 0.0
% HED (REHE) r 95 13 ) 0 ) 0
. 100.0 66.3 30.4 1.1 0.0 2.2 0.0
BE-BBEX 92 61 28 1 0 2 0
o . 100.0 61.8 36.0 0.9 0.4 0.4 0.4
Nk TN 225 139 81 2 1 1 1
S 100.0 54.1 4138 2.0 0.0 1.0 10
BRER-FREX 98 53 41 2 0 1 1
s 100.0 789 15.8 0.0 0.0 5.3 0.0
P 19 15 3 0 0 1 0
- 100.0 442 455 5.2 2.6 26 0.0
77 34 35 4 2 2 0
100.0 50.0 458 0.0 0.0 0.0 42
Tott 24 12 11 0 0 0 1
100.0 56.5 26.1 0.0 0.0 0.0 174
A 23 13 6 0 0 0 4

[94] FI11 WEHFHEELTENIZSMLUI-BAE[HHE] x F4 FRAEHEH)

XKERADEBEIF%., FEIEN

1 2 3 4 5
£k | FEFBICRND| LVERE | HEVRD | KNERE | BFICELD | TH
RERE RUfz  |[BREFRE| FRCAE | &3k

LT Chmotf=| hof= hot=

100.0 619 343 13 04 10 11

& 1,567 970 537 21 6 16 17

o [ A E
=

= \ 100.0 645 323 00 16 16 00

" nEELTLS 62 40 20 0 1 1 0

51y =1 % A N 100.0 61.1 354 13 04 12 06

Fid ARLAELLTLGL 1,053 643 373 14 4 13 6

- 100.0 50.0 412 2.7 07 07 47

148 74 61 4 1 1 7
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WRBFET V7— FOKHER

(95]

(96]

[97]

[98]

[99]

B11 BESHELLTEAICSMLLRBHEE] x EEORE A K]
XERADEER(T%, TE&(ENn 1 2 3 4 5 6
2K FEBIZELY | KVMRERE | HEY KLY | KUMRERE | HICRKLD N
RERE BT | BEREFRE| [IRELCK &
LT Chmof=| hof= hot=
otk 100.0 619 343 13 04 1.0 1.1
1,567 970 537 21 6 16 17
100.0 62.0 325 08 08 2.7 12
1AXE28 255 158 83 2 2 7 3
= - 100.0 58.8 36.8 2.1 04 06 13
i 524 308 193 11 2 3 7
) 48 100.0 65.4 321 0.9 00 0.9 06
= 321 210 103 3 0 3 2
B 50 100.0 64.4 325 16 00 05 10
# 191 123 62 3 0 1 2
. 100.0 62.0 348 07 07 07 1.1
6RLL 276 171 96 2 2 2 3
B11 AESHELLTEHNIZSMULRBEE] x TR [HE)
XERADEEIX%., FE&I[EN 1 2 3 4 5 6
2K [FEFEICRL | KOMRERE | HFEYLRLY | KFLVRERE | $FITRLD N
b2 BECT: | RBREREIER| (XRELE | J&EF#
L= Chmof=| hot= hot=
Sk 100.0 619 343 13 04 10 1.1
1,567 970 537 21 6 16 17
s 100.0 826 13.0 00 00 43 00
2405 APy 23 19 3 0 0 1 0
s 100.0 63.9 253 24 00 24 6.0
- kit 83 53 21 2 0 2 5
B s 100.0 58.2 36.2 06 06 2.8 1.7
E—i 48077 LA 177 103 64 1 1 5 3
2 s 100.0 58.6 378 2.0 04 08 04
5 6005 KM 251 147 95 5 1 2 1
s 100.0 61.0 385 00 00 00 05
72053 A 205 125 79 0 0 0 1
P 100.0 63.2 332 16 05 07 08
7209 %8R 828 523 275 13 4 6 7
11 BRBHSLLTEIISHUL-BE[#E] x Ba-F20 5[]
XERD LEE%. THiEn ; 2 3 . . ;"
2K |FEBICELD | KORERE | HEYLRL | KORERE | $FITRELS N
bl BT | #BEREERX| ERELAE | Z&lFk
L= Chmof=| hot= hot=
Sk 100.0 619 343 13 04 10 11
1,567 970 537 21 6 16 17
= 100.0 617 34.0 1.1 04 1.7 1.1
Al 5 A B8 744 459 253 8 3 13 8
D - 100.0 62.1 345 16 04 04 1.1
mee 823 511 284 13 3 3 9
F11 @RguaeLcEpicsml-BE[#HE] x 1 BERAZOHMYPTS[Him]
XEAD L&E%. THiEn ] 2 3 . s ;
7. FEHEICKLY | KUOMRERE | HFEY KLY | KUMRERE | $FICRELSD B
BERL BELT | REBREIERK| (XRELE | J&EFR
L= Chmotf=| hof= hot=
Sk 100.0 619 343 13 04 10 11
1,567 970 537 21 6 16 17
- 100.0 68.3 29.9 06 00 04 07
Pt hoYPTIot 1,130 772 338 7 0 5 8
EhE 5 100.0 44.7 470 3.1 08 26 18
AVIE = 389 174 183 12 3 10 7
Ymn _ 5 100.0 382 412 59 838 29 29
& hBYIi T 34 13 14 2 3 1 1
T0 - 100.0 786 143 00 00 00 7.1
T 14 11 2 0 0 0 1
F11 BRgHasL TRy~ mL-BE[#HEH] x B2 (REEIDZETOHRASZOHMY TS HiE]
XEAD L&E%. TEiEn ] 2 3 . s ;"
2K [FEFBICR | KOMBERE | HEY KR | KLRERE | $FIZRELD FN:|
RERE B | #BEREERX| ERELAE | Z&EFh
LT Chmot=| Motz hot=
atk 100.0 619 343 13 04 10 11
1,567 970 537 21 6 16 17
- 100.0 656 315 1.1 01 07 09
2 HOYPT IR 1,078 707 340 12 1 8 10
PEER v 100.0 52.4 416 1.9 0.7 1.9 14
THOTE = 418 219 174 8 3 8 6
EHhOE _ -~ 100.0 59.0 36.1 16 33 00 00
ey | PRI 61 36 22 1 2 0 0
Y Bk - 100.0 80.0 10.0 00 00 00 100
10 8 1 0 0 0 1
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WRBEHET V7 — FOKEIER
(100] 11 FERHELLTRAICSMLULREHM] x B2 [#EAIOZETORAFOOHY LT S[HiH]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5 6
£k | FEBITRD | LVERE | HEVRL | KNERRE | BFICELD | TH
BERE RUf- |[BREFRE| FRCAE | &3k

LT Chmof=| hof= hot=
100.0 619 343 13 0.4 10 11
=& 1,567 970 537 21 6 16 17
100.0 68.1 298 1.0 0.0 05 0.7
L -

2 hiny Py Aot 605 412 180 6 0 3 4
PEEH . 100.0 58.6 37.7 1.2 0.3 1.1 1.1
TOTH = 725 425 273 9 2 8 8
EhoA - 5 100.0 558 358 2.7 18 22 18

magg | PRYISDR 226 126 81 6 4 5 4

Y B . 100.0 63.6 273 00 0.0 00 9.1

11 7 3 0 0 0 1

(101] 11 #EBHELLTEHISSHLBEER] x B4 BHEOHAOHMYOF =[HiH]

XERADEEIT%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k | FEBITKD | LVERE | HEVRD | KNEERE | BICELD | TH
REE BUT- | \BEREERE| FRELG | CERi

L= Chmof=| hof= hot=
100.0 619 343 13 04 10 1.1
= 1,567 970 537 21 6 16 17
100.0 64.6 332 1.1 0.1 06 05
4 \J N> T-

P hiny Aot 1,439 929 478 16 1 8 7
L - 100.0 330 50.0 3.6 45 7.1 18
TOH = 112 37 56 4 5 8 2
=hE (= 100.0 20.0 400 20.0 00 00 200

)) b=t 5 1 2 1 0 0 1

PE:] - 100.0 273 9.1 00 00 00 63.6

11 3 1 0 0 0 7

(102] fM11 #EBHEELTEHISSMU-BEBER] x B5 FAHBHFHEL O [HEm]

XKERAD LERIZ%. FEIEn

1 2 3 4 5
£k |EBISR | KVEERE | HEYRLY | KOEERE | FICRELS | TH
BERE RECf-  [BREER FRCG | C&FR

L= Chmof=| hof= hot=

100.0 61.9 34.3 1.3 0.4 1.0 1.1
= 1,567 970 537 21 6 16 17
- = 100.0 68.9 295 0.9 0.0 0.3 05

£ \ERST -
f5 ELPTLSES THoI - 1.153 204 340 10 0 3 6
55 2 100.0 435 50.4 28 0.6 1.9 038
B = 361 157 182 10 2 7 3
Liz 3| [ AEES _ 100.0 34.2 34.2 2.6 105 15.8 26
o8 ELIKWSEBES TH-T- a8 13 13 1 4 6 1
T+ = 100.0 40.0 133 0.0 0.0 0.0 46.7
15 6 2 0 0 0 7

(103] R11 WEBUELLTERMISMULBEIHRE] x Fo MERHKISRIENSAOSFS (]

KERADLEIX%., TEIEN

1 2 3 4 5
£k [EBISED | KVEERE | HEVRLY | KOEERE | FIZRELS | TH
BERE RCf-  [BREER| FRCG | C&ER

L= Chmof=| hof= hot=
100.0 61.9 343 13 0.4 1.0 11
& 1,567 970 537 21 6 16 17
RHo BBAIZPTHE=NE 100.0 935 55 05 0.0 0.0 05
BEoTlL: 217 203 12 1 0 0 1
n# - 100.0 68.5 30.1 09 05 0.0 0.0
57 POTHENEBSTIM: 435 298 131 4 2 0 0
EUE:3 HEYPYKBENER-T 100.0 52.2 443 2.0 0.0 0.7 0.9
D L= 456 238 202 9 0 3 4
S8 Yt<tr e B e 100.0 395 52.9 3.2 19 13 13
oy PYT=KIELER LTV 157 62 o3 5 3 ’ )
& —de = Pt 100.0 57.7 36.6 0.7 0.4 3.9 0.7
13 BISEA TG 284 164 104 2 1 11 2
R 100.0 278 2738 0.0 0.0 0.0 444
18 5 5 0 0 0 8
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B12—2 B11TH(HFEY) KWOERIEFBLE, of=-FIZBRLH LT >T-EH

[104] R[i12—2 B11TIRVERIERLG--Eh[HEE) x B11 FHEHFHELLTHEPICSMULRBREHtE)]
XEAD EEIX%., FE&I[EN 1 2 3 4 5
EX7 HEbeH ERXGEH | WOEXL| ZFoit N
HIZHmMe | BIZHAZ | HHEIC | (BEMID)
BILIZE | EMVTER | EIENDH
BEELCT | hof=hd | HH BT,
WMo FRE-1=
i i
100.0 25.6 9.3 14.0 535 7.0
21K 43 11 4 6 23 3
A1 1 HEVEOREREIFRECH 100.0 9.5 95 238 66.7 0.0
" hot= 21 2 2 5 14 0
B Ll . _ 100.0 50.0 33.3 0.0 333 0.0
mLIcCR%E| SEREGELEASR 6 3 2 0 2 0
BB ER| primmizoLidtimot 100.0 375 0.0 6.3 438 188
it - 16 6 0 1 7 3
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BHEBRFEET V7 — FOEHER

R)BYIBEFHET T —FDOREHER

B1—1 FHHAFOFIEITHNT DEWHMLENR

[1] FB1—1 ZHFHOXE (BHFARE OIS, HUAHSORROEMR. HHFAORMWELE) (ST 2L ERA MK (1]
x F1 5[ #t#h]
XRAD ERIE%, TRIEn ] )

3 4
B EYT *E T EN|
Hot= s A
Hot=
100.0 60.2 38.0 0.7 12
= 15,758 9,481 5,985 105 187
100.0 575 40.9 0.7 0.9
F1 Hit 8,601 4,945 3,517 61 78
% _ 100.0 63.7 346 0.6 11
Al 7,103 4,524 2,460 43 76
100.0 222 14.8 1.9 61.1
N:/
A 54 12 8 1 33
[2] M1—1 FHFRORE (BHIFAEEORG. ZHHAHSOEROIZE. BHFTORHBEE) IS T 22 ERENR 1]
x F2 sE@l#teh]
XERAD L%, FEEn ] 2 3 4
B EYT *iE eI EN:
BHot- poirgeN
»Hot=
100.0 60.2 38.0 0.7 12
= 15,758 9,481 5,985 105 187
. 100.0 67.0 318 0.4 0.8
F2 208 2,071 1,387 659 9 16
: . 100.0 61.9 36.8 0.7 0.7
- 304 2,709 1,677 996 18 18
. 100.0 60.2 38.6 05 0.7
401t 3,896 2,345 1,502 20 29
. 100.0 59.1 39.0 0.8 11
504¢ 3.471 2,052 1,353 27 39
. 100.0 55.2 424 0.9 14
601t 2981 1,646 1,265 27 43
. 100.0 62.7 35.1 05 1.7
70m L 576 361 202 3 10
100.0 24.1 14.8 1.9 59.3
N/
8 54 13 8 1 32
[3] M1—1 RHFROXE (BEIFAEEORG. HHAHISOEROIZE. BHFORHBEE) 1T 22 EMNENR ]
x F3 BR3E[#tEn]
XRMAD LFRIE%. FEEn ] 2 2 p
215 ET *iE T EN:
BHot- it
»Hot=
100.0 60.2 38.0 0.7 12
= 15,758 9,481 5,985 105 187
F3 PO (EHDOBE 1% 100.0 59.8 38.8 0.8 0.7
B.®EZED) 8,830 5276 3423 67 64
B T 100.0 59.8 384 0.2 16
% HED (REHE) 418 268 172 ] 7
. 100.0 61.9 36.2 0.4 16
BE-BHEX 1,076 666 389 4 17
o . . 100.0 60.6 3758 06 10
N TR 2579 1563 974 16 26
S 100.0 65.6 334 05 0.5
BRIR-FREX 1,100 722 367 5 6
s 100.0 743 246 0.6 0.6
P 167 124 41 1 1
- 100.0 56.7 405 0.6 2.2
1,246 706 505 8 27
100.0 54.0 445 05 0.9
Tott 211 114 94 1 2
100.0 416 19.8 2.0 36.6
~B
A 101 42 20 2 37

[4] f1—1 BRHFAOXE (BRIFBREOHE. BHUFIALOFRORESE. RAUMORFETE) (T3 5L EHLEN R[]
x F4 FHRM ]

XRADLEEIE%, FEIEN 1 2 3 4
EXN BYIT & TE L]
H-ot= SGAY
H-ot=
100.0 60.2 38.0 0.7 1.2
=ik 15,758 9.481 5985 105 187
100.0 62.4 36.4 0.5 0.6
=R Y
Fa BRELTLS 2,744 1,713 999 15 17
=
=] s \ 100.0 54.6 43.3 1.1 1.1
P53 nEELTLS 654 357 283 7 7
N =R s 100.0 60.4 38.1 06 0.9
ARLMELLTLGL 11.143 6.733 4243 72 95
100.0 55.5 38.1 0.9 55
N
ke 1,259 699 480 11 69
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[51 M1—1 FHFHOXD (EHFFEEOXRG ., HHFHHoDRBOEE . RHRORFTE) (23X T 52 ERTMRI1EHH]
x 3 #FHAISRENGEH o BB K]

XEAD ERIZ%. FEEn ] 5 3 p
EX7 BT L@ TE EN

Hol= pieyaN

Hot=
100.0 60.2 38.0 0.7 12
=& 15,758 9,481 5,985 105 187
- 100.0 56.8 419 0.6 0.7

of-E B

Fis FIOTEBS 3,162 1796 1326 19 21
& CDESEHIEIZHE>TL 100.0 65.0 34.1 0.5 0.4
M UL EALBNERS 8,017 5211 2,736 40 30
el o 100.0 53.4 411 47 0.8
f=1z FEThHd 253 135 104 12 2
e — AR (47 L 100.0 54.8 441 05 0.6
I RICBEREL 3,332 1,825 1471 17 19
h 5 100.0 51.7 35.0 1.7 11.6
994 514 348 17 115

(61 FR1—1 FHFAOXE (BHFBREORE., ZHFHILORBORME. BAMORFTLE) (S0 52 ERRM R[]
x M3 #FHRISRENGH o BB HEE]

XERAD L%, FEEn ] 5 3 4
%1#&52 @1$ EUJ_G %E z:ﬁt)]{;; ;FEE
HH BRI DHOSHES Hor= XIS
(FEHEMSNER] 1=
100.0 70.7 28.2 0.7 0.4
= 6,047 4,275 1,708 42 22
- 100.0 69.5 284 1.9 0.2
Nl et 54
i3 FI2TERS 486 338 138 9 1
& CDESHEHIEIZHE>TL 100.0 72.2 27.1 0.4 0.3
okl UL EABNERS 4,182 3,019 1,132 17 14
o8 . 100.0 59.6 36.5 3.9 0.0
f=1z FETHd 178 106 65 7 0
BE —— 100.0 67.5 32.1 0.2 0.2
I RICREREL 889 600 285 2 2
h - 100.0 67.9 28.2 2.2 16
T 312 212 88 7 5

[71 R1—1 FHFHOXE (BHFBREOHE. ZHFILORBORENE. BAUARORFETLE) (Tx 3 5L ERLEN R[]
x B3 #HBISBIENGEH o BEHEE]

KRR ERIZ%, TREn ] 2 2 p
ik pe2 X7 BT TiE TG N
H¥BISEEN I ORES Hor= XIS
(EtEmSmER] Hot=
100.0 52.1 46.7 0.7 0.6
& 4,809 2,504 2,245 32 28
- 100.0 54.0 45.2 0.3 0.4
ot R
i3 FI2TERS 2,052 1,108 928 7 9
A3 CDESHHIEIZHE>TL 100.0 53.6 45.3 0.6 05
M UL EAGNERS 1,784 957 808 10 9
28 s 100.0 30.8 53.8 15.4 0.0
f=1z FETHd 26 8 14 4 0
BE E——— 100.0 455 53.0 0.7 0.7
I RICRERLL 696 317 369 5 5
h - 100.0 454 50.2 2.4 2.0
T 251 114 126 6 5

[8] f1—1 RHFAOXE (BRIFBEOHE. BHUFALOFROEHR. RHUMORFETE) (T3 5L ERLEN R[]
x f8 #H BISEIEhGh o BB HEE)

XERAD LFRIE%. FEEn ] 2 3 P
Sk 2 ESZ BT il B T
HHBISREN IO RS Hot= XIS
[4#=ZZ TN o1=] Hot=
100.0 55.7 433 05 0.5
& 3,653 2,033 1,580 20 20
- 100.0 59.3 39.1 0.7 0.9
Nof-& B
3 Ehot=EBS 435 258 170 3 4
& CDESGHIEIZGE>TLY 100.0 59.2 40.2 0.5 0.1
M UL EABNERS 1,528 904 614 8 2
o8 N 100.0 39.1 56.5 0.0 43
f=1z FaTHd 23 9 13 0 1
R E——— 100.0 515 476 05 0.5
1 RIBREEL 1,472 758 700 7 7
h - 100.0 53.3 426 1.0 3.1
T 195 104 83 2 6
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HHEBBRBET Uy — FOEHER
B2 BHRELTRIENZZEIZTOVTOESEHDS
[9] Ri2 BUEELLTGEIIABILIZOWTORELEM] x F1 30 [HEE]

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
2k MO | Lo THLY | HFEYPY I PYFRNE  HFIZEZ T ]
THIzWNE | EB-TULV: | BWNWER-T | BoTLM: Ehotz

BoTuLv: (AV]
Sk 100.0 12.3 26.1 21.2 9.3 23.2 79
15,758 1,936 4,111 3,344 1,465 3,653 1,249
100.0 145 279 18.0 7.3 23.7 85
F1 Hit 8,601 1,249 2,400 1,552 629 2,042 729
% ik 100.0 9.6 24.0 25.2 11.7 22.6 6.8
Al 7,103 684 1,707 1,790 832 1,604 486
PN 100.0 5.6 74 3.7 74 13.0 63.0
54 3 4 2 4 7 34

[10] M2 BYHIBELTREIINZLIZOVWTOREL[1EE]) x F2 Fib[Ham)

KRADLEIF%, TEIEN

1 2 3 4 5
3% HBHIZAOD | 00 THILY | HFEYOYTK | PYFGNE | FITEZTLY B
THI=WE | EBOTLVz | BWEELT | BoTlM: otz

BoTuLv: L=
Sk 100.0 12.3 26.1 21.2 93 23.2 7.9
15,758 1,936 4,111 3,344 1,465 3,653 1,249
. 100.0 20.0 26.2 15.3 5.7 22.5 10.3
F2 201 2,071 415 543 317 118 465 213
F 304 100.0 16.6 281 18.1 74 22.8 6.9
5] 2,709 450 761 490 201 619 188
404 100.0 11.8 26.6 21.3 9.2 241 7.0
3,896 458 1,037 831 360 939 271
504 100.0 9.5 240 24.8 11.2 23.3 7.2
3,471 329 832 861 390 808 251
6O 100.0 58 23.1 26.9 12.8 22.8 8.4
2,981 174 690 802 383 681 251
\ 100.0 18.6 424 6.9 1.9 23.1 71
70mELE 576 107 244 40 11 133 41
FER 100.0 5.6 74 5.6 3.7 14.8 63.0
54 3 4 3 2 8 34

[11] M2 FHELLTRFELZIEIOVWTORES[HE#] x F3 B[]
XEAO LRIZ%. TREn ’ 2 3 . .
37N FEEHIZOo | Lo THELY | HFEYPYIK | PYFRNE  HFIZEZ T L]
THIZWE | EBSTULV: | BWER->T | BoTUv: Ehotz

BoTLV=z (AY
24k 100.0 12.3 26.1 21.2 9.3 23.2 7.9
15,758 1,936 4111 3,344 1,465 3,653 1,249
F3 PE}H(EHOBE 1% 100.0 14.2 28.2 18.9 74 23.3 79
B.&REZED) 8,830 1,257 2,488 1,672 654 2,061 698
B R 100.0 10.3 232 246 9.8 25.4 6.7
£ S (REHR) 448 46 104 110 44 114 30
. 100.0 125 26.6 19.1 70 27.2 76
BE-BHEX 1,076 134 286 206 75 293 82
o . . 100.0 6.9 220 28.0 14.2 215 7.3
N TR 2579 178 568 723 367 555 188
S 100.0 6.9 22.2 27.9 15.4 21.8 5.8
BRIR-FREX 1,100 76 244 307 169 240 64
e 100.0 395 323 3.6 0.0 144 10.2
167 66 54 6 0 24 17
- 100.0 1.2 234 21.7 10.0 246 9.0
1,246 140 292 270 125 307 112
100.0 14.2 294 20.4 9.0 19.4 76
Tott 211 30 62 43 19 41 16
100.0 8.9 12.9 6.9 119 17.8 416
A 101 9 13 7 12 18 42

[12] M2 BHUBELLTEEQBZLIOVWTOSRESEE] x F4 FIREAEHE]

XKERADEBEIF%., FEIEN

1 2 3 4 5
3% B0 | P2 THIL | HEY O OYLABNE  FHITEZ T 8
THI=WE | EBOTLV= | BWEEB-T | BoTlM: otz

BoTULV:= L=
24k 100.0 12.3 26.1 21.2 9.3 23.2 7.9
15,758 1,936 4,111 3,344 1,465 3,653 1,249
100.0 15.1 29.4 19.8 6.9 22.1 6.8
=183 \
Fa ARELTLS 2,744 414 807 543 188 606 186
=
] \ 100.0 6.9 240 26.0 14.5 21.7 6.9
" nEELTLS 654 45 157 170 95 142 45
Vix . NN 100.0 12.4 25.8 21.2 9.2 236 78
& ARLAELLTLGL 11,143 1,386 2,870 2,360 1,026 2,629 872
R 100.0 75 22.7 22.2 13.0 22.9 11.8
1,259 94 286 279 164 288 148
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HURBBET V7 — FORIHER
M3 FHRISEIINhGHh-f-BE
(13] FI3 BAKISEIhG,of-BEHEmM] x F1 1A

XKERADEEIF%, FEIEN

1 2 3 4 5
EX7 Ehofzl | COKI%E | RETHD | $HICREEIK| B
B> FIEIZHE> A
TWLW3LL
L A E
WERS
24k 100.0 20.1 50.9 16 21.1 6.3
15,758 3,162 8,017 253 3,332 994
100.0 143 55.5 2.0 22.1 6.1
F1 Hit 8,601 1,232 4775 169 1,903 522
% - 100.0 27.1 455 1.2 20.0 6.2
3l 7,103 1,923 3,235 82 1,423 440
100.0 13.0 13.0 3.7 1.1 59.3
N:/
A 54 7 7 2 6 32
[14] M8 EHBISEThiah--BBIEE#H] x F2 SE[Hi]
XERAD EEIX%, FE&I[EN 1 2 3 4 5
2K Ehofzl | SOKIE | RETHD | FHICREEIK B
B> FIEIZHE> A
TWW3LL
N LA
WERS
24k 100.0 20.1 50.9 1.6 211 6.3
15,758 3,162 8,017 253 3,332 994
. 100.0 13.3 54.6 13 255 5.3
F2 201 2,071 275 1,130 27 529 110
: 304t 100.0 16.2 52.8 2.3 23.1 5.5
i 2,709 440 1,431 62 626 150
. 100.0 21.0 515 18 20.9 4.7
401K 3,896 819 2,007 71 815 184
. 100.0 23.0 48.1 15 214 6.0
Soft 3,471 797 1,668 53 744 209
. 100.0 25.1 485 1.0 17.3 8.1
60t 2,981 749 1,446 29 517 240
. 100.0 135 56.6 1.7 16.1 12.0
70mLLE 576 78 326 10 93 69
100.0 74 16.7 1.9 14.8 59.3
N/
T 54 4 9 1 8 32
[15] R3 #FHHBISBIhGh--RBABIHEH] x F3 B[]
XERADLEE(T%, TE&(En 1 2 3 4 5
EXZN EhofzE | CO&SH | FiETHS [HFICREIX]  FTH
B> FIEIZAE> YA
TLVBLL
s AN
WERS
24k 100.0 20.1 50.9 16 211 6.3
15,758 3,162 8,017 253 3,332 994
F3 BEO (EROBR -HER 100.0 16.5 54.4 1.8 21.8 55
B.&EZED) 8,830 1,460 4,802 160 1,926 482
57 B A (S a2 100.0 21.9 473 1.6 24.1 5.1
E S (REHR) 448 98 212 7 108 23
. 100.0 18.6 459 2.5 230 9.9
BE-BEX 1,076 200 494 27 248 107
o .. . 100.0 28.4 46.7 1.0 18.3 5.6
Nk TN 2579 732 1,205 26 471 145
S 100.0 333 40.7 0.7 18.6 6.6
BRER-FREX 1,100 366 448 8 205 73
s 100.0 48 64.7 30 240 3.6
FE 167 8 108 5 40 6
e 100.0 20.1 492 1.0 21.7 7.9
1,246 250 613 13 271 99
100.0 16.6 50.7 2.8 227 7.1
ToH 211 35 107 6 48 15
100.0 12.9 27.7 1.0 14.9 436
~B
8 101 13 28 1 15 44
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HHEBBRBET Uy — FOEHER
[16] Ri3 #HHBISBEhL,--RBAE[HEE] x F4 BRAELEE)

XERAD EEIF%, FEEn 1 2 3 4 5
21K Evofzd | COKIE | FETHD | FHICREEIX| A
25 HlE 275> Ly

TWBLL

N oA

WERS
24k 100.0 20.1 50.9 1.6 21.1 6.3
15,758 3,162 8,017 253 3,332 994
100.0 17.8 54.0 2.3 20.9 5.0

Fa4 =18 \

BRELTLS 2,744 488 1,482 64 573 137
B - \ 100.0 25.4 48.9 15 171 7.0
5l nEELTS 654 166 320 10 112 46
1N - N 100.0 19.9 51.2 1.4 218 5.7
BRLMEELTLEL 11,143 2,216 5,703 161 2,424 639
5 100.0 24.1 42.1 15 18.3 14.0
1,259 303 530 19 231 176

(171 M3 BABISEEhGh-o-BEEH] x B2 BHAELTREINBILITOVNTOSEFS [#Hidh]

XERAD EEIX%., FE&I[EN 1 2 3 4 5
2K Ehofzl | SOKIE | RETHD | FHICREEI B
25 HIEIZH> PR

TW3EL

L. AL

WEES
24k 100.0 20.1 50.9 16 21.1 6.3
15,758 3,162 8,017 253 3,332 994
RE2 BBHICO-THELE 100.0 6.4 69.8 6.6 11.7 55
BEoTlLV: 1,936 124 1,351 127 227 107
BHLOHR (L _ 100.0 8.8 68.9 1.2 16.1 5.0
B = ¥ PoTHENER TN 4111 362 2,831 51 662 205
LB HEYPYGNER-T 100.0 35.3 44.0 0.3 15.8 46
Iz & L= 3,344 1,180 1,473 9 528 154
O R el I - I - -
& s . _ 100.0 1.9 4138 0.6 403 5.3
oXES RISEATL AL 3,653 435 1,528 23 1472 195
sh RER 100.0 15.1 419 2.1 22.0 18.9
1,249 189 523 26 275 236
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